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 نامه هفته

آنچه ضرورت بارخوانی این مطلب را مجدج د در مج جر  
ست که امسال با آن  کن ، وجود شرایطی امسال ایداب می

درگیر هستیم، البته بای  متذکر ش  که همچنان که هجیج ت 
هادر این روزها اصل مطلب را در بیان ن ای حق و حقیقجت 

دهن ه بودن ایجن  و مظلومیت و اقت ار ایران و ایرانی و ادامه
ملت در راه اما  حسین  )ع( و یاران با وفایش را مجطجر  

های گجذشجتجه  ها همچنان سال کنن ، ولی برخی هیأت می
آورن  و صرفجا   ب ثی از کلا  اما  مظلو  شهی  به میان نمی

به ت ریک احساسات مرد  و گرفتن اشک آنجان اکجتج جا 
کنن . در این میان بای  تأکی  کرد که حرف و راه امجا   می

بجیجن «شهی ، اما  حسین )ع( که دقیقا  به نقل از خودشان 
هجای  مخیر ش ه بودن ، شبیه همین بج ج  »السله و الذله

کش و خجونجخجوار  بس با دشمن کودک امروز و پس از آتش
صهیونیستی است. لذا با بیان این اهمیت و ضجرورت در 

 شود: ادامه به مرور این مطلب پرداخته می
توانن  سکولار ها نمی مقا  معظم رهبری تأکی  کردن : هیأت

باشن ، هیأت اما  حسین )ع( سکولار ن اریم! اینکه آد  در 
یک مدلس روضه یا هیأت عزاداری مراقب باش  که مبجادا 

 اسلا  سیاسی بشود، این غلط است.
السلا ، علمای اعلا  و بزرگان دیجن  تأکی  معصومین علیهم

بر تعظیم شعائر اسلامی و مذهبی صرفجا  بجرای اجواب و 
خاطر تأایرات مجثجبجت سجیجاسجی   پاداش آن نبوده بلکه به

آفرینی آن بجر زنج گجانجی  سازی و سعادت اجتماعی، آین ه
ها بوده و هست که اواب و پاداش هم بجه هجمجیجن  انسان

شک اقامه عزای حسینی و اجتماع باشجکجوه ل اظ است. بی
عاشورایی یکی از شعائرا... است )من یعظم شعائرا... فإنجهجا 
من تقوی القلوب( و پی است که آن همه تأکی  بجر نج جه 

ی عاشورا، برای این بجوده کجه ایجن داشتن زن ه و پوین ه
دهن ه و به حجرکجت موضوع بسیار مهم بی ارکنن ه، آگاهی

ع التی است و درآورن ه امت علیه هرگونه ظلم و ستم و بی
همیشه نقش عاشورا عامل مؤاری برای زدودن آاار ک جر و 

ستیزی در برابر یزی یان هر زمجان ن اق و بی ادگری و ظلم
ی بوده است از همین روست که موجب خشجم و کجیجنجه

همیش ی دشمنان تشیع و حاکمان نالایق، ظالم و غاصجب 
-امیه و بجنجیو مستکبر واقع ش ه است. همیشه خل ای بنی

های جور با تما  توان درص د جلوگیری و عباس و حکومت
هجای ان ، ولی شیعیان با ف اکاری و جان شانجیم و آن بوده

ان  زیاد این مراسم را ح ظ و این شعائر بزرگ را پاس داشته
هایی از جمجلجه ها و انقلابو این موضوع خود منشأ نهضت

انقلاب اسلامی ایران گردی ه است که اما  خمجیجنجی )ره( 
و بر زنج ه “ ما هرچه داریم از م ر  و ص ر داریم” فرمودن : 

تر برگزار کردن آن سج جارش ن اه داشتن و هرچه باشکوه
 فرمودن .
تر این که بقای اسلا  ناب م م ی از ایثار و ف اکجاری مهم

إن ” حسین بن علی است، همانطور که نقل شج ه اسجت 
اسلا  آغجازش از “ :  الاسلا  بَ وُهُ م م یٌ و بقاءُهُ حسینیًّ

خ ا )ص( و استمرار و بقای آن از حسین بن علی )ع( رسول
باش . پرواضح است که نقش موار مراسجم سجوگجواری می

باشکوه حضرت اباعب ا...ال سین و یاران باوفایش در زنج ه 
ن ه داشتن اسلا  ناب و راستین در برابر افکار ارتجدجاعجی 
ض اسلامی و زن ه ن ه داشتن شعله فروزان مکتب اهلبیجت 
علیهم السلا  بر هیچ کس پوشی ه نیست و این نقش بجوده 
که نقشه های دشمن را نقش برآب کرده است. مبارزه ملت 
انقلابی ایران با نظا  طاغوتی پیش از انقلاب با تمسک بجه 

های عاشورای حسینی بود، این آموزه ها همان همین آموزه
موتور م رکه شیعه بوده و هست که پس از هزار و چجهجار 
ص  سال از ظهور اسلا  شاه یم که پجرچجم شجیجعجه در 
مناطقی از جهان اسلا  بلن  ش ه است و باع  عصبانجیجت 
استکبار و مت درین منطقه و جهان گردیج ه اسجت. ایجن 
دشمنان و مخال ین سرسخت شعائر و مجراسجم حسجیجنجی 
هن امی که از جلوگیری آن عاجز ش ن  درصج د نج جو  و 

ت ریف آن برآم ن  و سعی در مخ وش نمودن و اشجتجبجاه 
ای بعنوان گوین ه، نجویسجنج ه، جلوه دادن آن نمودن  و ع ه

خوان و گردانن ه و ...، بطور مستقجیجم و م ا ،  اکر، روضه
غیرمستقیم اجیر کرده و مأمور این ان راف نمودنج  تجا در 
مدالس و م افل عزای حسینی به نشر مطالجب خجرافجی، 
غیرص یح، غیرمستن ، غیرمعتبر و یا غلوآمیز بپردازن  و بجا 
ت ریک احساسات از راه غلط و یا اضافه کردن وسجایجل و 

های نامتناسب و غیرضرور و مزاحم، عزاداران را از علامت
فهم درست اه اف نهضت و قیا  اباعب ا... ال سین باز دارن  
و سعی بر این دارن  تا عزاداری اما  حسین ع بطور کلی از 

سجتجیجزی و هرگونه مسائل سیاسی صج جیجح و ظجلجم
استکبارستیزی دور نماین  و منظور از عزاداری بجرای امجا  
حسین ع را خلاصه برای اواب، برآورده ش ن حجاججات و 
ش ای مرضا ب انن  و مرتب مواظب باشن  که کسی سخنی، 
شعاری، مطلبی که مربوط به سیاست و اجتماعیات است بجر 
زبان نیاورد و این نوعی ت کر استعماری و سجکجولاریسجتجی 

 است.
ای مری  ناآگجاه بجه نجا  این عوامل مزدور با همراهی ع ه

کن، عملا  مدالس عزاداری را از مج جتجوای مدلس گر 
آفرین و انقلابی علجیجه ظجلجم و ص یح تاایرگذار، حرکت

ع التی خالی و با حذف منجبجر و واعجظ و ستم ری و بی
سخنران و طر  معارف دینی و احکا  الهی این شعائر دیجن 
و این مدالس عزای حسینی از مسیر اه اف اما  حسین ع 

ی استعماری، خرافی نماین . متأس انه این برنامهمن رف می
و ت ری ی ب  ی پیش رفته که موجب ن رانی مراجع عظا  
و علمای اعلا  گردی ه است و رهبر معظم انقلاب هم هجر 
سال در دی ارهائی که با مبلغین، م احجان و  اکجریجن و 

ان رکاران عزای اباعب ا... ال سین ع دارن ، هجمجه را دست

ان . از جمله ایجن کجه ان  و رهنمودهایی داشتهمتذکر ش ه
فرمودن : هیأت سکولار ن اریم، هیأت اما  حسینع سکجولار 
ن اریم، اینکه آد  در یک مدلس روضه یا هیات عجزاداری 
مراقب باش  که مبادا مباح  اسلا  سیاسی بشود این غلجط 
است. یعنی هیأت این نیست که به سیاست کاری ن اشجتجه 

گوین  مجا ها عادت کردن  که میباش  چون بعضی سخنران
سیاسی نیستیم، این غلط است. ایشان فرمودن : یجکجی از 
خصوصیات ائمه طاهرین این بوده که همه آنها مبارزین و 
مداه ین فی سبیل ا... بودن ، یکی از ائمه طاهرین را سراغ 

ها در موضع مداه ت و مبارزه قرار نج اشجتجه ن اری که این
 (۸۲/ ۸/ ۲باشن )

ترین خاصیت خطرناکبنابراین ترویج عزاداری سکولار و بی
حرکت علیه شیعه است و عزاداری سکولار و منهای نظا  و 
انقلاب ن اریم. شکی نیست که مدالس اهلبیجت ع ججای 
دعواها و منازعات سیاسی نیست و شایج  افجراط بجرخجی 

تاایر نبوده اسجت. زدائی مدالس بیسیاسیون هم در سیاست
توان  نسبت به ظلم و ججنجایجات علاقمن  اما  حسین نمی

و مظلومجیجت و …  استکبار جهانی و صهیونیست وآل سعود
درد و رنج مرد  یمن، اوضاع سوریه و عراق و شجیجعجیجان 

ها و حصر اقتصادی استجکجبجار ته ی ها، ت ریم…  ب رین و
هجا و ها و اخجتجلاسجهانی نسبت به کشورخودمان، دزدی

مان و وجود م یران نجالایجق فساد اداری و اقتصادی مبتلابه
-توان  معترض نباش ، نجمجیت اوت باش ، نمیو خیانتکار بی
 گر نباش .توان  مطالبه

گری و انتقاد و تذکر و اعتراض هم وظی ه انقلابی و مطالبه
هم وظی ه دینی امر به معروف و نهی از منکر مرد  است. و 

ان . ها درسی است که از مکتب اما  حسین آموختههمه این
و بای  هر چه زودتر بای  ساز و کار قانونی آن فراهم شود تجا 
جلوی هر گونه سوءاست اده گرفته شود و هجم مسجؤلان و 

گجری م یران ب انن  که مرد  حق اعتراض و انتقاد و مطالبه
 شان ادامه دهن .دارن ؛ تا نتوانن  به اشتباه و خطاکاری

 نامه شهرسبز. منبع: سایت ه ته

 

 توانند سکولار باشند ها نمی هیأت
 علی اسدزاده

آگهی تأسیس 
مؤسسه غیر تجاری 

 بوم شهر اوراسیا 

انتقاد آیت ا... کلانتری از 
 مذاکره مجدد با آمریکا

مردم کازرون در این جنگ تحمیلی با تقدیم سه شهید 
نوذری، عباسی و برجی دین خود را به ایران اسلامی 

 ادا کردند

بس، پایان  هشیار باشیم؛ آتش
 جنگ نیست!

 محمدمهدی اسدزاده

دعا، کلید رحمت الهی و 
 سلاح مؤمن

 محمد بارونی
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به گزارش فاطمه اس زاده خبرن ار شهرسبز؛ آئجیجن 
الجه  تشییع و ت فین سردار سرلشکر دکجتجر فضجل

نو ری با شکوه تما  در کازرون برگزار ش  و مرد  
کازرون فرزن  برومن شان را تا خانه اب ی هجمجراه 

 کردن .
سردار م م  رویانیان در این آیین با بیان ایجنجکجه 
  سلا  بر حسین و اولاد و اص ابش خواسته مجرد 
ماست، اظهار داشت: من باجناق این شهی  عجزیجز 

شنجاسجم و اقجرار  هستم و ایشان را از نزدیک می
تجریجن و  ترین و اسجاسجی کنم ایشان در مهم می

استراتژیک ترین نقطه کشور و برهه زمانی خجاص 
کرد و کمترین ادعایی نج اشجت و مجا  خ مت می

 دانستیم. ایشان را شایست ی شهادت می
وی با اشاره به ق مت تاریخی کازرون، تصریح کرد: 
این سردار فرزن  این خاک است که چنین سربلن  و 

تجریجن،  بی ادعا خ مت کرد و با دسجت کجثجیجف
ترین و نسل کش ترسم انسانها به شجهجادت  شقی
 رسی .

رویانیان گ ت: رهبر، اما  و فرمان ه کل قوای مجا 
ق ر ف ایی دارد که حج  و حسجاب نج ارد و  این

ها بسیدی آماده ف اکجاری در راه ایشجان  میلیون
هستن  و به همین دلیل قطعا اسرائیل شجکجسجت 

خورد و این شه ای ما پیروز همیجشجه تجاریج   می
 خواهن  مان .

سردار هاشم جمالی جانشین فرمان ه سپجاه فجدجر 
فارس در أیین تشییع و ت فین سرلشکر فضجل ا  
نو ری، ایشان را از رزمن گان گردان های اارا  و 
فدر لشکر المه ی  در دفاع مق س معرفی کرد و 
اظهار داشت: مرد  کازرون در این جنگ ت میلی با 
تق یم سه شهی  نو ری، عباسی و برجی دین خجود 

 را به ایران اسلامی ادا کردن .
وی، شهی  نو ری را نه افتخار کازرون یا فجارس، 
بلکه افتخار جهان اسلا  دانست و تصریجح کجرد: 
ایشان تدربه و علم را به هم آمیختجه بجود و در 

الانجبجیجاء)ص((  حساسترین قرارگاه کشجور)خجاتجم
 مسئولیت به عه ه داشتن .

سردار جمالی، شهی  نو ری را فردی مجتجواضجع و 
حسینی دانست و ادامه داد: امروز در دهجه اول  اما 

م ر  ب ن خاکی این عزیز در گجلجزار شجهج ای 
 کازرون آرا  می یرد.

وی با بیان ایجنجکجه امجروز 
یکص  و هشتاد و پندجمجیجن 
فرمان ه شهی  ازگردان فدجر 

رس ، گ ت:  به همرزمانش می
 شهادت مزد ایشان بود.

جانشین فرمان ه سپاه فجدجر 
فارس با تاکی  بر اینکه مرد  
کازرون از داشتجن چجنجیجن 
شه ایی به خود افتخار کنن ، 

روز جنگ ت میلی  2۲افزود: 
اسرائیل به ایران، مهم تریجن 
ایا  تاری  ایرا ن اسلامی بود 
که همه اسلا  در برابر همجه 

ک ر ایستاد، به آمریکا سیلی زدیم و 
 اسرائیل را له کردیم.

وی با اشاره به اینکه این طواغجیجت 
داشتن  به   کمی در پیروزی شک  اگر

کردن ، یادآور شج :  ایران حمله نمی
اما  راحل)ره( هم فرمجوده بجودنج  
مرد  ایران از مرد  زمان پیامبر)ص( 
و اما  علی)ع( بهترن ، و به قول حاج 

 حسینن .  مرد ، ملت اما   قاسم، این
سردار جمالی با تاکی  بر اینکه ایجن 
مرد ، عاقبت به خیری خود را ججان 

دانن ، شجعجار  دادن در این مسیر می
حسیجن حسجیجن »ایران اسلامی را 

 «شعار ماست شهادت افتخار ماست
دانست و گ ت: ما این پجیجا  را از 

ایجم کجه  عاشورا و شه ایمان گرفته
 .»الذله  هسهات من«

دختر شهی  سرلشکر سرافراز دکجتجر 
حاج فضل ا  نو ری در راای پج ر، 

ای نوشت. متن ایجن دل  دل نوشته
  نوشته ب ین شر  است:

وَلَا تَ ْسبَنََّ الَّذِینَ قتُِلُوا فِی سبَیِلِ اللَّهِ 
 أَمْواَت ا بلَْ أحَْیَاءٌ عنِْ َ رَبِّهِمْ یُرْزَقُونَ
دی ری   روز هر   سلا  بابا جونم؛ امروز بیشتر از

  امی وار . دل ر  و امی وار به:  و دل ر  
ت قق وع ه الهی که در آیات متعج د اشجاره بجه 
عبارت: زن ه بودن شهی ، رزق شهیج ، مسجرت و 
خوش الی شهی ، رست اری و ورود شهی  به رحمت 

 الهی، دارد.
دل ر  و امی وار به: ح ی  نبوی )ص( که شهجادت 
را شریف ترین و بالا ترین نوع مردن بجرشجمجرده. 
دل ر  و امی وار به: فرمایش مولایم علی )ع( کجه 

اکرمجا «شهادت را گرامی ترین نوع مردن می دان  
 .»الموت القتل

دل ر  و امی وار  به: این تقارن تشجیجیجع پجیجکجر 
مطهرت با ایا  سوگواری آقا و مولایمان ابا عب ا  
ال سین )ع( که هم تسکینی ست برای قلب مجا و 
هم نوی  بخش همنشینی ات با سجیج  و سجالار 

 شهی ان، اما  حسین )ع(.

دل ر  و امی وار  به: ادامه دار بودن راهت تجوسجط 
شاگردان و دانشدویانت، که فقط اعضای خجانجواده 
می دانن  چق ر وقت و زمان از عمر پر برکجتجت را 
برای تعلیم و تعلم هزینه کردی و نصیب ما فجقجط 
افتخار به تق یر نامه هایت با عنوان استاد نجمجونجه 

 ش .
دل ر  و امی وار  به: ه ایت گر بجودن خجون و 
مظلومیتت برای فرزن ان و فرزن ان فرزن انجت ان 

 شاا....
و در پایان دل ر  و امی وار به: اینکه دخترت خجبجر 
داشت چق ر آرزوی شهادت داشتی و بالاخجره بجه 

 خواسته و لیاقتت رسی ی.
خ ا را شاکر  که برای مادر ، بهترین هجمجسجر و 
برای ما، بهتجریجن پج ر و بجرای دانشج جاه و 
دانشدویانت، بهترین استاد و برای هجمجرزمجانجت، 
بهترین رفیق و برای کشجورت و 
مولایمان اما  خامنه ای )م ظله(، 

 بهترین سرباز.
و اما ای مولا و صاحب مجا، ای 
منتقم خون شه ا و مظجلجومجیجن، 
گرانبهاترین سرمایه و ه یه ی ما، 
این پیکر و رو  بلن  و سجر افجراز 
پ ر شهی   که با جنایت مجوشجک 
های شقی ترین و ر ل تجریجن 
دشمنان اسلا  از ابت ای رسجالجت 
پیامبر اکر  )ص( تجا کجنجون، از 
آغوش ما پر کشی ؛ با افتخار تق یم 

 شما.
 (2۴۴۴تیرماه ۴)زهرا نو ری، 

به گزارش شهرسبز به نقل از  خبجرگجزاری رسجا در 
فارس، در پی سخنان اخیر رئیجس ججمجهجور کشجور 
پیرامون مذاکره مد د با ایالات مت  ه آمریکجا، آیجت 
ا  علی اکبر کلانتری نماین ه مرد  استان فجارس در 
مدلس خبرگان رهبری نامه ای خطجاب بجه دکجتجر 

 مسعود پزشیکان صادر کرد.
 متن نامه به شر   یل است: 

 باسمه تعالی
 جناب آقای دکتر پزشکیان

 رئیس جمهور م تر  ایران اسلامی
 سلا  علیکم

ضمن تشکر از حمایت های جنابعالی از نجیجروهجای 
مسلح کشور در مقابله با تداوز ظالمانجه آمجریجکجا و 
صهیونیز  لاز  می دانم گلایمن ی خود و جمع بسیار 

 کثیری از مرد  عزیز را به است ضار برسانم .
گلایه بابت اینکه چرا در موقعیت بسیار حساس کنونی 
، خواهان مذاکره با دشمن غ ار و مکاری می شجویج  
که همین چن  روز پیش و در حالی که مشغول مذاکره 
با ایران بود ، جنگ را بر گ ت و ترجیح داد و به یجاری 

آیجا در   همه جانبه به رژیم س اک صهیون شتافت ؟!
حالی که هنوز پیکرهای پاک سرداران و دانشجمجنج ان 
شهی  بر زمین مان ه است و جز آتش بسی نیم بنج  و 

شکنن ه برقرار نش ه می توان از مذاکره سخن گج جت 
مذاکره با کی ؟ با دولتی که به هیچ دین و قانونجی   ؟!

پایبن  نیست و حاضر است به خاطر فرزن  نامشروعش 
بر فرض کجه   اسرائیل ، همه دنیا را به آتش بکش  ؟!

مذاکره ای صورت گیرد و به امضای طرفین هم برس  
، چه تضمینی وجود دارد که آمریکا به آن پایبن  بمانج  

قانون جنج جل   در جهانی که  و از آن تخطی ننمای ؟!
بر آن حاکم است و از نهادهای بین المللی کاری ججز 
خ مت به آمریکا و اسرائیل ساخته نیست ، به تضمیجن 
 ک ا  کشور و به همکاری ک امین نهاد دل بسته ای  ؟

 آقای رئیس جمهور !
طبق ح ی  معروف ) مومن از یک سجورا  ، دوبجار 
گزی ه نمی شود( ، ما تاکنون از سورا  مذاکره ، سجه 

 آیا این کافی نیست؟!  بار گزی ه ش ه ایم !!
 آقای دکتر !
، ق رت ، انسدجا  و   روز ، ملت سربلن  ما 2۲در این 

هم لی بی نظیر خود را به ر  جهجانجیجان کشجیج  و 
نیروهای سرافراز ما پوزه دشمن را به خاک مالی  . در 
ابت ای یک روز ، اسرائیل را کوبی  و در پایان هجمجان 

.ک ا  ابرق رت از این هجمجه قج رت و  روز آمریکا را
 اقت ار برخوردار است ؟!

آیا شکرانه این همه عظمت و شکوه ، ان عال و سازش 
آن هم سازش با دشمنی که جز به بردگی ما   است ؟!

نمی ان یش  و به چیزی جز وابست ی ما تجن نجمجی 
 ده  !

آیا لاز  نیست از آمریکای جنایتکار و از اسجرائجیجل 
کودک کش ، بابت این همه خسارت و بابت شهج ای 

 این جنگ ت میلی ، مطالبه غرامت کرد ؟
حکم عقل و شرع آن است که با این دشمن زورگجو ، 

 به زبان خودش سخن گ ت .
 و ما النصر الا من عن ا  العزیز ال کیم .

 به امی  سربلن ی هرچه بیشتر ایران اسلامی
 والسلا 

 علی اکبر کلانتری
 نماین ه مرد  شریف فارس در مدلس خبرگان رهبری

 2۴۴۴تیرماه  ۴

مردم کازرون در این جنگ تحمیلی با 
تقدیم سه شهید نوذری، عباسی و برجی 
 دین خود را به ایران اسلامی ادا کردند

 

 

های زیادی در  تاری  بشریت شاه  مناقشات وجنگ
های  ای بوده است. از جنگ سطح گسترده یا منطقه

هجای صجلجیجبجی،  بیجن ایجران و رو ، ججنجگ
های ایران به هجنج  و افجغجانسجتجان،  لشکرکشی

ها، مناقشات و  لشکرکشی اسکن ر مق ونی و مغول
هجای صج ر  های بین دول مختلف، ججنجگ جنگ

الجمجلجل  های گسترده در سطح بیجن اسلا  و جنگ
های جهانی اول و دو  در قجرن  ت ت عنوان جنگ
ها انسان را به کا  مرگ کشان  و  بیستم که میلیون

 خسارات مالی بر بشریت ت میل نمود،
موجب ش  تا جهت جلوگیری از ایجن خسجارات 

نمجایجی صجاحجبجان  انسانی و مالی و کنترل ق رت
المجلجلجی،  امکانات نظامی و اقتصادی در سطح بین

 هایی به وجود آی . سازمان
بارزترین آنها تشکیل سازمان ملل بع  از ججنجگ 

 2۴۴۱اکتجبجر  ۲۴جهانی دو  بود. سازمانی که در 
میلادی و در پی ناتوانی جامعه ملل، در جهت اتما  
جنگ جهانی دو  و ح ظ امنیت و صلح بین المللی 
به وجود آم . این سازمان بر اساس قوانین مصوبجه، 

ای و جهانجی،  ملز  به رفع مناقشات مرزی و منطقه
المللی، احترا  بجه حجقجوق  سازی روابط بین بهینه

 باش . انسانی و رفع ظلم و تبعیض می
رکن اصلی مدمع عمومجی،   ۶سازمان ملل دارای 

شورای امنیت، دبیرخانه، شجورای اقجتجصجادی و 
اجتماعی، شورای قیمومت و دادگجاه دادگسجتجری 

 المللی است. بین
ترین نهاد سازمان ملجل پجنجج  شورای امنیت قوی

عضو دائمی دارد که در تصمیمات این شجورا حجق 
 وتو دارن .

شورای امنیت سازمان ملل که بای  حافظ صلجح و 
بود، اکنون عملا  به نهادی بی اار و کجم  امنیت می

خاصیت تب یل ش ه است. سازمانی که بای  در برابر 
المللی و حملات نظجامجی بج ون  نقض حقوق بین

است لال و مدوز به کشورهای مستقجل واکجنجش 
نشان ده ، در برابر تداوزات و ایداد ب ران توسط 

نمای . به خصوص در مجقجابجل  قل ران سکوت می
پیمانان غربجی آن  حملات آمریکای جنایتکار و هم

به کشورهایی چون ویتنا ، ژاپن، سجودان، عجراق، 
افغانستان، یمن، لیبی و ایران و دخالت مستقیم در 
کودتاهای مختلف واکنشی درخور و مطابق قانجون 
 اندا  ن اده بلکه تلوی ا  به توجیه پرداخته است.

همچنین شاه  سکوت این سازمجان در مجقجابجل 
کجش  کشی رژیم کجودک ترورهای ه فمن  و نسل

صهیونیستی در کشورهای مختلف به خصوص در 
فلسطین و غزه و لبنان و سوریه و عراق و مصر و 

کارمن  سازمان ملل  ۲۳۴یمن و ایران و حتی ترور 
 ایم. در طول یکسال بوده

دهن ه آن است کجه ایجن  این سکوت و رفتار نشان
شورا نه تنها کارکرد خود را از دست داده، بلکه بجه 

های بجزرگ  طور آشکار به ابزار پیشبرد منافع ق رت
ی مستقیم آمجریجکجا بجه  تب یل ش ه است. حمله

  ی رژیجم ای ایجران و حجمجلجه تأسیسات هستجه
ی واهی به این سرزمجیجن و  صهیونیستی به بهانه

سکوت و م کو  نکردن این دو عمل نشان داد که 
المللی بی اعتبار است. به عبارتجی در  این نهاد بین

این شرایط، نه تنها نظارتی از سجوی نجهجادهجای 
المللی وجود ن ارد، بلکه کشورهای ق رتمن  بجه  بین

المللی بپردازن ،  توانن  به نقض قوانین بین راحتی می
ب ون این که پاسخ و باشن . هرچنج  در ظجاهجر، 

چنان به فعالیت  المللی هم ها و نهادهای بین سازمان
دهن ، اما واقعیت این است که آنجهجا  خود ادامه می

 هیچ ونه تأایر واقعی در عرصه جهانی ن ارن .
دردنیای م رن امروزی متأس انه قانجون ججنج جل 

های بجزرگ مجهجم  حاکم است و آنچه برای ق رت
است، منافع خودشان است، نه رعایت قجوانجیجن و 

طلب  که دول ججهجان  المللی و می اصول حقوق بین
امروز، جهت ح ظ حیات و بقا خویش در مقابل این 

 المللی طرحی نو دران ازن .  قل ران بین

 یادداشت

مرگ قانون در نظام 
 المللی  نوین بین

 صمد افتاده

 انتقاد آیت ا... کلانتری از مذاکره مجدد با آمریکا
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بججه گججزارش شججهججرسججبججز؛  
همزمان با شروع ماه م جر  
و عججزاداری سججیجج  و سججالار 
شهی ان حضرت اباعجبج ا  
حسین )ع( المان مج جر  در 
چهارراه شهی  مطهری نصب 

 ش . 
در همین راسجتجا و در ادامجه 
سیاهپوش کردن سطح شهر 

بنرهای مناسبتی، پرچم های سیاه، 
پارچه های عجرضجی بجا مضجمجون 
م ر  و ص ر در میجادیجن و بجلجوار 

 های سطح نصب ش . 
گ تنی است که اهتزاز پرچم عزای 
حسینی در ارت اع چهل مجتجری در 
می ان بعجثجت از دیج جر اقج امجات 
شهرداری کجازرون در ایجن راسجتجا 

 بوده است.

 اخبار شهرداری کازرون

ایجا    به گزارش شهرسبجز؛ هجمجزمجان بجا آغجاز
سوگجواری سجیج  و سجالار شجهجیج ان حضجرت 
اباعب ا  ال سجیجن )ع( بجا حضجور سجرپجرسجت 
شهرداری، اعضجای شجورای اسجلامجی شجهجر ، 
پرسنل شهرداری و جمعی از شهرون ان پجرچجم 

متری مجیج ان  ۴۴سیاه عزای حسینی در ارت اع 
 بعثت به اهتزاز درآم . 

سرپرست شهرداری کجازرون در حجاشجیجه ایجن 
مراسم ضمن تسلیت به مناسبت فرارسی ن ایجا  
سوگواری حضرت ابا عب ا  ال سین )ع( و یاران 
باوفایش گ ت: شهرداری کازرون امسال در فضا 
سازی سطح شهجر از طجر  هجای مجتج جاوت و 
ج ی ی است اده کرده است که نصب پارچه های 
عرضی با مضمون م ر  و ص ر از جمجلجه ایجن 

 اق امات است. 

سی  حمی  هجاشجمجی افجزود: 
نصب بنر و پرچم های سیاه و 
سیاهپوش کردن مجیجادیجن و 
بلوار های شهر و مشارکت بجا 
برخی هیئت های عزاداری از 
جمله اق امات دی ر شهرداری 

 می باش . 
وی واگذاری تابلوهای سطجح 
شهر به ادارات و هیئت هجای 
مذهبی و مساج  و همکجاری 
با موکب های سطح شهجر را 
از جمله اق امات شهرداری به 
منظور گرامی اشت ایجن ایجا  

 عنوان کرد.

 متری تا فضا سازی سطح شهر به مناسبت ماه محرم ۴٠از اهتزاز پرچم 

همزمان با شروع ماه محرم المان 
 محرم در کازرون نصب  شد

 

 

تجلیل شهردار و رئیس 
شورای اسلامی شهر 
کازرون از فرمانده 

سابق نیروی انتظامی 
 شهرستان کازرون

به گزارش شهرسبز مراسم تکریم و معارفه 
فرمان ه سابق نیروی انتظامی شهرستان و نیز 
فرمان ه ج ی  نیروی انتظامی شهرستان کازرون 
در سالن نصرا  مردانی اداره فرهنگ و ارشاد با 
حضور مسئولان شهرستان و برخی مسئولان 

 استانی برگزار ش .
در این مراسم سرپرست شهرداری و رئیس 
شورای اسلامی شهر کازرون به نماین گی از 
مدموعه بزرگ شهرداری و شورای اسلامی شهر 
کازرون با اه ای لو  سپاس از تلاش ها و 
زحمات سرهنگ بیژن بارسالاری به منظور ح ظ 
امنیت و برقراری نظم در شهرستان و نیز 
همکاری با مدموعه شهرداری و شورای اسلامی 

 شهر تدلیل نمودن .

گزارش تصویری از حضور سرپرست 
شهرداری، اعضای شورای اسلامی شهر 

کازرون همراه با مسئولان و نیز مردم 
قدرشناس و ولایتمدار شهرستان 
کازرون در مراسم وداع با شهید 

سرافراز سرلشکر دکتر حاج فضل اله 
نوذری معاون عملیات قرارگاه مرکزی 

 خاتم الانبیاء)ص( 

 
گزارش تصویری از برگزاری مراسم تشییع و 
تدفین پیکر مطهر شهید سرافراز سرلشکر 
دکتر حاج فضل اله نوذری معاون عملیات 

 قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء )ص( 

به گزارش شهرسبز سی  حمی  هاشمی سرپرست 
شهرداری کازرون ضمن م کومیت حمله رژیجم 
صهیونیستی به خاک کشورمان و تسجلجیجت بجه 
مناسبت شهادت مظلومانه سرداران رشی  سجپجاه 
پاس اران، دانشمن ان هسجتجه ای و ججمجعجی از 
هموطنان عزیزمان به ویژه شه ای شهرسجتجان 
کازرون سردار شهی  نو ری، شهی  دکتر عباسی 
دوانی و شهی  برجی، گ ت: با شجروع نجهجضجت 
آس الت در سه ماهجه نجخجسجت امسجال حج ود 

هزار متر مربع از معجابجر سجطجح شجهجر ۲۴۴۴۴
 آس الت ش .

سرپرست شهرداری کازرون با اشاره به ایجنجکجه 
همزمان دو اکیپ عمرانی در سطح شهر مشغول 
آس الت و لکه گیری معابر شهر هستنج ، افجزود: 

به منظور تسریع در رون  اججرای دو اکجیجپ 
عمرانی مشغول فعالیت هستن  که یک اکیپ 
لکه گیری و یک اکیپ هم مشغول آس الجت 
معابر سطح شهر است. وی تصجریجح کجرد : 
آس الت معابر بر اساس اولویت بن ی اندجا  
خواه  ش  و در این راستا خیابجان و کجوچجه 
هایی که در اولویت بوده ان  آس الت ش ه که 
انشاا  در ادامه طبق قراردادهای ج یج  بجا 
پیمانکار، دی ر معابر سطح شهر که در برنامه 

 اجرایی قرار دارد آس الت خواه  ش .
گ تنی است که آس الت برخی کوچجه هجای 

بلوار دوان )معجروف بجه اراضجی سجپجاه(، ادامجه 
آس الت خیابان ح فاصجل مجیج ان فجروردیجن و 

می ان خبرن ار و نیز لکه گیری معابر سطح شهر 
 در حال اندا  است.

 شروع نهضت آسفالت معابر شهر کازرون
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نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

و  2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۱1و  2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۱۴برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴۶مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۱۳
های فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک  ابتی اراضی و ساختمان

کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس پیران فرزن  حبیب بشماره 
دانگ مشاع از  ۴صادره از کازرون نسبت به  ۲۳1۴۳۳۴۶1۸ک ملی  ۳۳۳۶۴شناسنامه 

ک   ۴۱۴۱1شش انگ و خانم مریم السادات م م ی زاده  فرزن  سی  رضی به شناسنامه 
صادره از آبادان و خانم ندابت پیران فرزن  عباس به شناسنامه  2۸2۱۳۱۴۳۱۸ملی 

صادره از کازرون هر ک ا  نسبت به یک دانگ  ۲۳۶۴۲۸۴۶۱2ک ملی  ۲۳۶۴۲۸۴۶۱2
فرعی از  ۲21متر مربع پلاک  ۴۴۴۴مشاع از شش انگ یک باب مرغ اری به مساحت 

واقع در بخش  ۳اصلی قطعه  2۴۴فرعی از  ۱اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۴۴
ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی سهم ال صه متقاضی در پلاک مزبور 

روز  2۱م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی  آگهی می

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این  داشته باشن  می
اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و 

 ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ ۴۲/  ۲۸مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۱۳۲برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴
فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسمعیل دهقان فرزن  علی شا بشماره 

صادره از کازرون در شش انگ یک  ۲۳1۲22۴۴۶۳ک ملی  2۴شناسنامه 
فرعی از  1متر مربع پلاک  ۶۸۸۶.۱۴قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی قطعه  2۶۱فرعی از  2اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۶۱
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی سهم  ۴

ال صه خود متقاضی در پلاک مزبور م رز گردی ه است. لذا به منظور 
شود. در  روز آگهی می 2۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی 
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  داشته باشن  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک 
ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم 
نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ ۴۳/  ۴1مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۶۶برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴
فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صغری دارابی اله آباد فرزن  درویش 

صادره از کازرون در  ۲۳1۴۱۱۸۴۲2ک ملی  ۲۱1بشماره شناسنامه 
 22۴متر مربع پلاک  22۸.۴۱شش انگ یک باب مغازه به مساحت 

واقع  ۳اصلی قطعه  1۴اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  1۴فرعی از 
در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی با واسطه از 
عباس فری ونی م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 2۱دو نوبت به فاصله 
توانن  از تاری   به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در 
صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  

 مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

 
نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

موضوع 2۴۴۴/ ۴۲/ ۲۸مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۱۳1برابر رأی شماره 
های فاق  سن  رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان

مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 
 ۴2۴۴متقاضی آقای علیرضا شهی یان فرزن  غلامرضا بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در شش انگ  یک قطعه زمین  ۲۳1۲۱۲۴۸۳۶ک  ملی 
اصلی  21فرعی از  ۴2متر مربع پلاک  ۸۴۶.۸۶مزروعی به مساحت 

واقع در بخش ه ت  ۴اصلی قطعه  21م روز و مدزی ش ه از پلاک 
فارس کازرون خری اری از مالک رسمی )با واسطه از آقای احم  احم پور 
فرزن  نصراله( م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می 2۱نوبت به فاصله 
توانن  از تاری   ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

/ ۳۴مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۱1۲و  2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۱1۴برابر رأی شماره 
های فاق   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴/ ۴۲

سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 
ک  ملی  2متقاضی آقای حسنعلی طاهرکیخا فرزن  خ اخواست بشماره شناسنامه 

صادره دشتستان و آقای سهراب طاهری زاده فرزن  رضا به شناسنامه  ۳۱۲22۴۲۴۲۴
صادره از کازرون هر ک ا  نسبت به سه دانگ مشاع از  ۲۳1۲۳1۸۸۸۴ک ملی  ۴

فرعی  ۲1متر مربع پلاک  ۴۴2۱.۴۱شش انگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
واقع در بخش ه ت  ۳اصلی قطعه  22۳اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  22۳از 

فارس کازرون خری اری از مالک رسمی )با واسطه از آقایان علی حسین و امیرحسین 
رضایی فرزن ان رضا( م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن   روز آگهی می 2۱نوبت به فاصله 
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از 
تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است 
در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت 

 صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

برابر رأی شماره 
/ ۴۲/ ۲1مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۴۲1

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 2۴۴۴
های فاق  سن   ابتی اراضی و ساختمان

رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت 
ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا شکوئی فرزن  احم  

۱بشماره شناسنامه  ۸ ک  ملی  ۴
صادره از شیراز در  ۲۲۴۸۴۲۱۱۸۱

شش انگ  یک قطعه زمین مزروعی به 
 ۱۶متر مربع پلاک  2۴2۴.۴1مساحت 

اصلی م روز و  2۲1فرعی از 
فرعی  2۱مدزی ش ه از پلاک 

واقع در  ۴اصلی قطعه  2۲1از 
بخش ه ت فارس کازرون 
خری اری از مالک رسمی سهم 
ال صه خود متقاضی در پلاک 
مزبور م رز گردی ه است. لذا به 
منظور اطلاع عمو  مراتب در 

روز آگهی  2۱دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  می

ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی 
توانن  از تاری  انتشار اولین  داشته باشن  می

آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف 
م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم 
نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق 

 مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ ۴۲/  2۶مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴۴۴۸۳برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴
فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احم  دهقان ناصرآبادی فرزن  نصراله 

صادره از کازرون در  ۲۳1۴۴1۶۳1۳ک  ملی  ۲22بشماره شناسنامه 
متر مربع  2۴۴1۱.۲۴شش انگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی  2۸۶اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۸۶فرعی از  2۴پلاک 
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی  ۴قطعه 

)بی واسطه از آقای حسین بتوان فرزن  علی نقی( م رز گردی ه است. 
روز آگهی  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی  می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو  اعتراضی داشته باشن  می

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت 
یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   

 وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ ۴۲/  ۲1مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۴۲۸برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴
فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهراء پورحسینی فرزن  علی اکبر 

صادره از کازرون در  ۲۳1۴۴۱۴۸۴۴ک  ملی  ۴۴۸۳۴بشماره شناسنامه 
متر مربع پلاک  11۸.2۲شش انگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 2۲1فرعی از  2۱اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۲1فرعی از  ۱۱
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک  ۴اصلی قطعه 

رسمی سهم ال صه خود متقاضی در پلاک مزبور م رز گردی ه است. لذا 
روز آگهی  2۱به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی  می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو  اعتراضی داشته باشن  می

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت 
یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ ۴۲/  ۲۱مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۴2۸برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان2۴۴۴
فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عب الرسول سهرابی فرزن  مان نی 

صادره از کازرون در  ۲۳12۸۳۶۴۴۴ک  ملی  ۴۳۸بشماره شناسنامه 
متر مربع پلاک  ۴۴۱.۶1شش انگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 2۳۸الی  2۳۶اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۳۸فرعی از  ۳۴1
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک  ۴اصلی قطعه 

رسمی )با واسطه از آقای م م تقی امیرعض ی فرزن  م م جواد( م رز 
 2۱گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  روز آگهی می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   

 وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴2مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۶۴2برابر رأی شماره 

های فاق  سن  رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان
مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 

ک ملی  ۴2متقاضی آقای مسعود شکیبا فرزن  عب اله بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در شش انگ یک قطعه باغ به مساحت  ۲۳1۲۱۸2۲۳۶

اصلی م روز و مدزی ش ه از  ۶۳۱فرعی از  ۱۳۴متر مربع پلاک  ۱۴۳۸.۱۱
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از  ۲اصلی قطعه  ۶۳۱پلاک 

مالک رسمی با واسطه از کیومرث ص ارتی م رز گردی ه است. لذا به منظور 
شود. در صورتی که  روز آگهی می 2۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانن   اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می
از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت 

 مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

موضوع قانون 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴۶مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۲2برابر رأی شماره 
های فاق  سن  رسمی مستقر در واح   تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان

ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای م م تقی 
صادره از  ۲۳1۴۱۴۸۴1۲ک ملی  ۸2۳شکیبا فرزن  م م باقر بشماره شناسنامه 

متر مربع پلاک  ۸۳۱۸.۴۴کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
واقع در  ۲اصلی قطعه  ۶۳۱اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  ۶۳۱فرعی از  ۱۳1

بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی )با واسطه از کیومرث ص ارتی 
فرزن  شکراله( م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  روز آگهی می 2۱فاصله 
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در 
صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع قانون 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴۶مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸2۴برابر رأی شماره 

های فاق  سن  رسمی مستقر در  تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان
واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 

 ۲۳1۴۱۴۸۴1۲ک ملی  ۸2۳م م تقی شکیبا فرزن  م م باقر بشماره شناسنامه 
 ۲۱۳۳2.۴۱صادره از کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۶۳۱اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  ۶۳۱فرعی از  ۱۳۸متر مربع پلاک 
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی )با  ۲اصلی قطعه 

واسطه از کیومرث ص ارتی فرزن  شکراله( م رز گردی ه است. لذا به منظور 
شود. در صورتی که  روز آگهی می 2۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانن   اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می
از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و 

 ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون



5صفحه  2622ژوئن  06/  4111محرم  1/  4161تیر  9/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 2۴۴۳/ 22/ 2۴مور   2۴۴۳۶۴۳22۴2۴۴۴۲1۶۶برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و 
ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک 
اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای راه دار یوس ی فرزن  دی ار 

صادره از  ۲۱۳۴111۱۱۴قلی به شماره شناسنامه یک و شماره ملی 
متر  2۴۴۴۳اقلی  در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلی   ۲۲مربع در قسمتی از پلاک شماره 
فارس سرح  چهاردان ه مزرعه و روستای ق   آباد جهت  2۶بخش 

منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به  ۲۲فرعی از  ۳۶آن پلاک 
 ۸۲۶۳ملک مورد تقاضا مالکیت رسمی مشاعی خود در سن  شماره 

اقلی  انتقالی از آقای جواد نادریان  ۸۸دفتر  2۳۸۸/ 2۴/ ۸مور  
/ ۲۴مور   2۳۶2۴مالک رسمی مشاعی موضوع سن  قطعی شماره 

اقلی  واگذاری در اجرای قانون کشت موقت به  ۳۶دفتر  2۳۶۸/ 2۲
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

 گردی ه است.
روز  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  آگهی می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض 

 طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
/ ۴۲/ ۲2مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴1۸2برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی  2۴۴۴
اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد 
و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم زهرا امیری 

و شماره ملی  2۳1فرزن  نورم م  به شماره شناسنامه 
متر مربع از  ۸۶۴۸۴صادره از اقلی  در موازی  ۲۱۳۴۳2۱۴22

متر مربع از اعیان شش انگ یک قطعه  11۲۱1عرصه به انضما  
متر مربع در قسمتی از پلاک  ۴۴۴۴۴زمین مزروعی به مساحت 

 2۶اصلی واقع در شهرستان اقلی  بخش  2۳فرعی از  21۴شماره 
 ۲۴۳فارس سرح  چهاردان ه مزرعه بابایی که جهت آن پلاک 

منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد  2۳فرعی از 
تقاضا از حصه و مالکیت مشاعی متقاضی به متقاضی داشته و 

 تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است.
روز  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن   آگهی می
توانن  از تاری  انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  

 ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای 
فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک 
اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان م رز 
گردی ه است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک 
مورد تقاضا به شر   یل به منظور اطلاع عمو  

شود.  روز آگهی می 2۱مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  

توانن  از  مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشن  می
تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف 
م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و 

 املاک اقلی  ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   
وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۸۶2( برابر رأی شماره 2

هیأت موضوع ماده یک  2۴۴۴/ ۴۲/ ۲۱مور  
قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و 
ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت 
اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آقای ابوطالب مردانی فرزن  رسول به شماره 

۲شناسنامه  ۱ ۳ ۴ 2 ۴ ۱ 1 ۴ و شماره ملی  ۴
متر  ۶1۱۴۴صادره از اقلی  نسبت به  ۲۱۳۴2۴۱1۴۴

مربع مشاع از شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به 
متر مربع در قسمتی از پلاک  ۱۴۶۴۱۴/1۱مساحت 

فارس شهرستان اقلی   2۶اصلی واقع در بخش  ۸
سرح  چهاردان ه قریه مهدان که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردی ه مالکیت  ۸فرعی از  ۱۶۳
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی خری اری از وراه مرحو  عزت ا  
عطاپور قشقایی به متقاضی داشته و تصرفات 
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است%

 2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۸۱۴( برابر رأی شماره ۲
هیأت موضوع ماده یک  2۴۴۴/ ۴۲/ ۲۱مور  

قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و 
ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت 
اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آقای مه ی مردانی گله زن فرزن  رسول به شماره 

صادره از  ۲۱۳۴۸۳1۶۸۴و شماره ملی  ۲شناسنامه 
متر مربع مشاع از شش انگ  ۶1۱۴۴اقلی  نسبت به 

 ۱۴۶۴۱۴/1۱یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
اصلی واقع در  ۸متر مربع در قسمتی از پلاک 

فارس شهرستان اقلی  سرح  چهاردان ه  2۶بخش 
 ۸فرعی از  ۱۶۳قریه مهدان که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
خری اری از وراه مرحو  عزت ا  عطاپور قشقایی 
به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردی ه است%
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۳/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان م رز 
گردی ه است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد 
تقاضا به شر   یل به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در صورتی  روز آگهی می 2۱دو نوبت به فاصله 
که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضیان 

توانن  از تاری  انتشار اولین  اعتراضی داشته باشن  می
آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از 
تاری  تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست مربوطه اخذ 
 و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .

ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   
وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
مور   2۴۴۳۶۴۳22۴2۴۴۴2۴۴۴( برابر رأی شماره 2
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  2۴۴۳/ ۴۶/ 2۴

تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای حسین کشت گر 

و شماره ملی  ۱۴۲فرزن   وال قار به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  موازی سه دانگ مشاع  ۲۱۳۴1۴۴۴۳2

 ۲۳۳/۱۲از شش انگ یکباب ساختمان به مساحت 

اصلی  ۳۲۴۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
فارس اقلی  بلوار شریعتی ارجمان  2۱واقع در بخش 

 ۲۲روبروی کوچه اداره آب ا که جهت آن پلاک 
اصلی منظور گردی ه متقاضی نسبت  ۳۲۴۱فرعی از 

به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک حصه مشاعی 
خری اری مع الواسطه شاهرضا سالاری به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

 گردی ه است%
مور   2۴۴۳۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴۴۴( برابر رأی شماره ۲
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  2۴۴۳/ ۴۶/ 2۴

تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای حسن کشت گر 

و شماره ملی  11۸فرزن   وال قار به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  موازی سه دانگ مشاع  ۲۱۳۴12۱۴۳۶

 ۲۳۳/۱۲از شش انگ یکباب ساختمان به مساحت 
اصلی  ۳۲۴۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 

فارس اقلی  بلوار شریعتی ارجمان  2۱واقع در بخش 
 ۲۲روبروی کوچه اداره آب ا که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردی ه مالکیت متقاضی  ۳۲۴۱فرعی از 
و انتقال ملک از مالک حصه مشاعی خری اری مع 
الواسطه شاهرضا سالاری به متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه 

 است%
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۳/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
/ ۴۲/ ۲۱مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۸۱1برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی  2۴۴۴
اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد 
و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای دارا عطاپور 

و شماره ملی  1۸1فرزن  منصور به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  در شش انگ یک زمین زراعتی به  ۲۱۳۴2۶۲۸۴۴

 ۴۳متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۲2۴۴۴۳/2۸مساحت 
فارس  2۶اصلی واقع در شهرستان اقلی  بخش  ۴2فرعی از 

فرعی  ۴۸۴سرح  چهاردان ه مزرعه باغوک که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا  ۴2از 

و انتقال ملک از مالک رسمی آقای جواد عطاپور به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه 

 است.
روز  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن   آگهی می
توانن  از تاری  انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  

 ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ 2۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۲تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
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 2۴۴۴/ ۴۲/ ۴1مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۱۸۱برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و 
ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک 
اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم زهرا قربانی فرزن  پرویز به 

صادره از اقلی  در  ۲۱۳۴1۱2۴۴۳و شماره ملی  1۲شماره شناسنامه 
متر مربع با حق شرب  ۳۶۲/۸1شش انگ یک رب باغ به مساحت 

طبق قانون تقسیم و توزیع عادلانه آب ها در قسمتی از پلاک 
فارس بلوار جهاد  2۱واقع در شهرستان اقلی  بخش  ۱۴۴1شماره 

 ۴مزرعه صغاد الاسود س لی کوچه گلوآس ار که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد  ۱۴۴1فرعی از 

تقاضا خری اری از وراه مرحو  سکینه اابت اقلی ی اح ی از وراه 
اسماعیل اابت اقلی ی مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است.
روز  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت  آگهی می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض 

 طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴۴تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۳/ 2۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴21برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین  2۴۴۴/ ۴۲/ ۲۴

تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  
رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای خ اداد فرهادی 

و  2۴۴فرزن  مرحو  کرمعلی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  در  ۲۱۳۴۴۴2۴۴۲شماره ملی 

شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی  ۳متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  2۳۲۴۲

فارس سرح   2۶واقع در شهرستان اقلی  بخش 
 ۲1۱چهاردان ه روستای حاجی آباد جهت آن پلاک 

منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به  ۳فرعی از 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
خری اری از آقای زاه ان حیاتی به متقاضی داشته و 

تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه 
 است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 2۱فاصله 

نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی 
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به  داشته باشن  می

م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم و 
گواهی تق یم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ابت 

 اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   
وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر 

 خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
 2۴۴۴/ ۴۲/ ۲۴مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴2۸برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و 
ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای خ اداد فرهادی فرزن  مرحو  

صادره  ۲۱۳۴۴۴2۴۴۲و شماره ملی  2۴۴کرمعلی به شماره شناسنامه 
متر  ۳۳۶۱1از اقلی  در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلی  بخش  ۳مربع در قسمتی از پلاک شماره 
 ۲1۴فارس سرح  چهاردان ه روستای حاجی آباد جهت آن پلاک  2۶

منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا  ۳فرعی از 
و انتقال ملک از مالک رسمی خری اری مع الواسطه از آقای کاکا قلی 
حیاتی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردی ه است.
روز آگهی  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی  می
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو  اعتراضی داشته باشن  می

ماه 
اعتراض 
خود را 
به این 
اداره 

تسلیم و 
پس از 

اخذ 
رسی ، 

ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره 

 ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض 

 طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر 
در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان م رز گردی ه است. لذا مشخصات 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شر   یل به منظور اطلاع 

شود. در  روز آگهی می 2۱عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضیان 

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به  اعتراضی داشته باشن  می
م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
 مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .

ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 
 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .

۴۲/ ۲1مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۸۸۱( برابر رأی شماره 2
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت  2۴۴۴/ 

ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره 
ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 

و  ۲۴۸۲۱علیرضا حی ری فرزن  قهرمان به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  نسبت به سه دانگ  ۲۱۳۴۴۴۴۸۱۴شماره ملی 

مشاع از شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
متر مربع مسیر شبکه  ۸۲2متر مربع به استثناء موازی  ۴۱۴۱1

گاز و حریم آن م روز و مدزا ش ه از اراضی منابع ملی پلاک 
فارس شهرستان اقلی   2۶اصلی واقع در بخش  ۸۱/۱12

سرح  چهاردان ه روستای چشمه رعنا مزرعه سه قلات که 
اصلی منظور گردی ه  ۸۱فرعی از  1۴۱جهت آن پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 

مالک رسمی خری اری از غلام سین عی ی فرزن  ن ه ار 
مور   1۴۴مالک رسمی مشاعی موضوع سن  قطعی شماره 

و مع الواسطه از ن ه ار عی ی فرزن  طمراس  2۳۸1/ ۴۲/ 2۳
/ ۴۳مور   ۴2۴۶۱مالک رسمی موضوع سن  قطعی شماره 

اقلی  به متقاضی داشته و تصرفات  ۳۶دفتر  2۳11/ 22
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است%

۴۲/ ۲۸مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴2۴( برابر رأی شماره ۲
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت  2۴۴۴/ 

ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره 
ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
سداد شری ی فرزن  اسکن ر به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی   ۲۱۳۴۴۴112۱و شماره ملی  ۲۱۳۴۴۴112۱
نسبت به سه دانگ مشاع از شش انگ یک قطعه زمین 

 ۸۲2متر مربع به استثناء موازی  ۴۱۴۱1زراعتی به مساحت 
متر مربع مسیر شبکه گاز و حریم آن م روز و مدزا ش ه از 

 2۶اصلی واقع در بخش  ۸۱/۱12اراضی منابع ملی پلاک 
فارس شهرستان اقلی  سرح  چهاردان ه روستای چشمه رعنا 

اصلی  ۸۱فرعی از  1۴۱مزرعه سه قلات که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی خری اری از غلام سین عی ی 
فرزن  ن ه ار مالک رسمی مشاعی موضوع سن  قطعی شماره 

و مع الواسطه از ن ه ار عی ی  2۳۸1/ ۴۲/ 2۳مور   1۴۴
فرزن  طمراس مالک رسمی موضوع سن  قطعی شماره 

اقلی  به متقاضی  ۳۶دفتر  2۳11/ 22/ ۴۳مور   ۴2۴۶۱
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه 

 است%
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۳/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 



6صفحه  2622ژوئن  06/  4111محرم  1/  4161تیر  9/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

 کازرون -سروده حاج حیدر رمضانی
 دنیا شده آماده، ای مردم آزاده

 گوشِ جان به فرمانِ، صاحب الزمان داده
 مسَتانِ مُحرّم بین،هشیار ز این باده

*** 
 ای یار سفرکرده، ای مُنجی و فرمانده

 شیعیان در این بُحران، بی یار و مدد مانده
 از خدا ظهورت را، در دعا بسی خوانده،

 درآمدنت آیا، مانعی دگر مانده؟
 هر ساله مُحرّم ما، در شور و عزا هستیم

 در مکتب عاشورا آزاده و سر مستیم
 با عشق ابو فاضل ، از مَهلکَه ها رسَتیم
 از روز ازل پیمان، ما با شهدا بستیم
 یک بار دگر چون حُر، مردانه و آزاده
 با شور حسینی پا، در مَهلَکه بنهاده

 با دشمن حق صهیون، جنگیده و اِستاده
 این قوم ستم پیشه از نفَس بیفتاده
 والله که این مُرده، دیگر نشود زنده
 هر چند به اربابش گردیده پناهنده

 کشته صد هزاران تنَ، از کودک و مرد و زن،
 آتش زده همواره، برخیمه و بر خرمن

 جولان زده در قدس و ، قبله ی مسلمانان

 حمله کرده برخاکِ، شام و مردم لبنان
 این رژیم سرگردان، در خاک وطن ایران، 
 با گرای مزدوران، کشته چندی از شیران
 اما تو بدان صهیون، ایران و یمنَ از بُن،

 ویرانه کند حیفا، تا کرانه ی اردن
 زیر و رو کند خاکت، آتش بزند لاکت

 چون برّه کند ذبحتَ، پاره پاره و چاکت
 یک بار دگر خیبر،آن قلَعه ی پُر سنگر
 با دست یداللهی،فاتِحَش شود حیدر
 چون علی مهِ انور، آید به صف محشر
 با فاطمه ی اطهر ، نور چشم پیغمبر

 می رساند از آبِ، حوض و چشمه ی کوثر
 بر لبان عطشانِ، شیعیان فرمانبَر

 )حیدر( به همین زودی، چون در ره حق بودی
 والله که می بینی، پیروزی پُر سودی

 اسلام شود غالب، در چشم جهان جالب
 آید شهِ دین مهدی، آن پور اَبی طالب

*** 
 دنیا شده آماده، ای مردم آزاده، 

 گوش جان به فرمان صاحب الزمان داده
 مسَتان مُحرّم بین،هشیار ز این باده

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
برابر آراء صادره هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر 
در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان م رز گردی ه است. لذا مشخصات 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شر   یل به منظور اطلاع 

شود. در  روز آگهی می 2۱عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضیان 

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به  اعتراضی داشته باشن  می
م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
 مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل نمای .

ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 
 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .

۴۲/ ۲۸مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴2۲( برابر رأی شماره 2
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت  2۴۴۴/ 

ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره 
ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 

و  ۲۴۸۲۱علیرضا حی ری فرزن  قهرمان به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  نسبت به سه دانگ  ۲۱۳۴۴۴۴۸۱۴شماره ملی 

مشاع از شش انگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
متر مربع م روز و مدزا ش ه از اراضی منابع ملی  2۴۱۴۳
فارس شهرستان  2۶اصلی واقع در بخش  ۸۱/۱12پلاک 

اقلی  سرح  چهاردان ه روستای چشمه رعنا مزرعه سه قلات 
اصلی منظور گردی ه  ۸۱فرعی از  1۴۶که جهت آن پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی خری اری از غلام سین عی ی فرزن  ن ه ار 

مور   1۴۴مالک رسمی مشاعی موضوع سن  قطعی شماره 
و مع الواسطه از ن ه ار عی ی فرزن  طمراس  2۳۸1/ ۴۲/ 2۳

/ ۴۳مور   ۴2۴۶۱مالک رسمی موضوع سن  قطعی شماره 
اقلی  به متقاضی داشته و تصرفات  ۳۶دفتر  2۳11/ 22

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است%
۴۲/ ۲۸مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۴۴۸( برابر رأی شماره ۲
هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت  2۴۴۴/ 

ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره 
ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
سداد شری ی فرزن  اسکن ر به شماره شناسنامه 

صادره از اقلی   ۲۱۳۴۴۴112۱و شماره ملی  ۲۱۳۴۴۴112۱
نسبت به سه دانگ مشاع از شش انگ یک قطعه زمین 

متر مربع م روز و مدزا ش ه از  2۴۱۴۳زراعتی به مساحت 
 2۶اصلی واقع در بخش  ۸۱/۱12اراضی منابع ملی پلاک 

فارس شهرستان اقلی  سرح  چهاردان ه روستای چشمه رعنا 

اصلی  ۸۱فرعی از  1۴۶مزرعه سه قلات که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی خری اری از غلام سین عی ی 
فرزن  ن ه ار مالک رسمی مشاعی موضوع سن  قطعی شماره 

و مع الواسطه از ن ه ار عی ی  2۳۸1/ ۴۲/ 2۳مور   1۴۴
فرزن  طمراس مالک رسمی موضوع سن  قطعی شماره 

اقلی  به متقاضی  ۳۶دفتر  2۳11/ 22/ ۴۳مور   ۴2۴۶۱
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه 

 است%
 2۴۴۴/ ۴۳/ ۲۱تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۳/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
۴۲/ ۲2مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴1۸۳برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف  2۴۴۴/ 
وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی 
مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای سا  کیانوش فرزن  م م علی به شماره 

 ۲۴۴۴۴۴2۴۳۸و شماره ملی  ۲۴۴۴۴۴2۴۳۸شناسنامه 
صادره از آباده در شش انگ یک درب باغ مشدر به 

 2۲۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۲2۴۱۴مساحت 
فارس روستای  2۶اصلی واقع در شهرستان اقلی  بخش 

منظور  2۲۱فرعی از  ۱۶شوی زار که جهت آن پلاک 
گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک از مالک رسمی مرحو  حاج عطا شمشیری به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردی ه است.
 2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل 

 نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
/ ۴۲/ 2۱مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴۴۶۱۴برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی  2۴۴۴
اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی مستقر در اداره ابت اسناد 
و املاک اقلی  تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای ابوالقاسم همتی 

و شماره ملی  ۲۱۳۸فرزن  همت خان به شماره شناسنامه 
صادره از اقلی  در موازی چهاردانگ مشاع از  ۲۱۳۴۴۳۱1۸۱

شش انگ عرصه و شش انگ اعیانی یکباب ساختمان به مساحت 
اصلی واقع  ۸۳1/۸۳متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۴2/۳۴

فارس شهر دژکرد بخش رئیسان که  ۶در شهرستان اقلی  بخش 
منظور گردی ه مالکیت   ۸۳1فرعی از  ۳۳۶جهت آن پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا حصه و مالکیت مشاعی 
دفتر  2۳۴۴/ ۴۶/ ۲۴مور   ۳۲۶1۴متقاضی موضوع اسناد شماره 

آباده و سن   21دفتر  2۳۴۶/ 2۴/ 2۴مور   2۳۴۴۴۴آباده و  21
اقلی  نسبت  22۳دفتر  2۴۴۴/ ۴2/ 2۴مور   ۶۱2۴۳اجاره شماره 

به دو دانگ عرصه از اداره اوقاف و امور خیریه به متقاضی داشته 
 و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است.
روز  2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن   آگهی می
توانن  از تاری  انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  

 ت ویل نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
/ 2۴مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴2۴1۶برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف  2۴۴۴/ ۴۳
وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی 
مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای سی  حسن حسینی فرزن  سی  م مود 

صادره  ۲۱۳۴1۸۶۴1۴و شماره ملی  ۲به شماره شناسنامه 
از اقلی  در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی  ۸۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  1۴۴۴۴
فارس سرح  چهاردان ه  2۶واقع در شهرستان اقلی  بخش 

 ۸۱فرعی از  1۴۴روستای چشمه رعنا که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک خری اری از مالک رسمی عطاخان 
ستوده مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 

 نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است.
 2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل 

 نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
/ 2۴مور   2۴۴۴۶۴۳22۴2۴۴۴2۴1۳برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف  2۴۴۴/ ۴۳
وضعیت ابتی اراضی و ساختمانهای فاق  سن  رسمی 
مستقر در اداره ابت اسناد و املاک اقلی  تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای سی  حسن حسینی فرزن  سی  م مود 

صادره  ۲۱۳۴1۸۶۴1۴و شماره ملی  ۲به شماره شناسنامه 
از اقلی  در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۸۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  2۴2۸۲۳/2۱
فارس سرح   2۶اصلی واقع در شهرستان اقلی  بخش 

 1۴۸چهاردان ه روستای چشمه رعنا که جهت آن پلاک 
منظور گردی ه مالکیت متقاضی نسبت به  ۸۱فرعی از 

ملک مورد تقاضا و انتقال ملک خری اری از مالک رسمی 
عطاخان ستوده مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفات 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردی ه است.
 2۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  

توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، 
ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تق یم و گواهی تق یم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ابت اسناد و املاک اقلی  ت ویل 

 نمای .
ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول 

 اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واح  ابتی حوزه ابت ملک اقلی 

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع قانون 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴۶مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۸۴۳برابر رأی شماره 

های فاق  سن  رسمی مستقر در  تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان
واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 

 ۲۳۶۴۳۶۴۶۴۱ک ملی  ۲۳۶۴۳۶۴۶۴۱فری ه نظری فرزن  اکبر بشماره شناسنامه 
 22۳۳2.۸۴صادره از کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 2اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۴۳فرعی از  2۸۴۶متر مربع پلاک 
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از  ۴اصلی قطعه  2۴۳فرعی از 

مالک رسمی )سهم ال صه خود متقاضی در پلاک مزبور( م رز گردی ه است. لذا 
شود. در  روز آگهی می 2۱به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می

تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای 
 م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .

 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۴تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۴تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

و رأی اصلاحی  2۴۴۳/ ۴۴/ ۴۱مور   2۴۴۳۶۴۳22۴۴۲۴۴۱۸۶۳برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف 2۴۴۴/ ۴۲/ 2۴مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴۴۸۴۶بشماره 

های فاق  سن  رسمی مستقر در واح  ابتی حوزه  وضعیت ابتی اراضی و ساختمان
ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مه ی لطی ی فرزن  

صادره از کازرون در  ۲۳۴۴21۳۸۳۲ک ملی  2۸۶۴ابراهیم بشماره شناسنامه 
 2۸1متر مربع پلاک  ۴1/۱۴شش انگ یک باب مغازه با کاربری تداری به مساحت 

 ۴اصلی قطعه  2۳۳فرعی از  ۲اصلی م روز و مدزی ش ه از پلاک  2۳۳فرعی از 
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از مالک رسمی آقای غلام سین 
خواجه فرزن  شکری م رز گردی ه است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به ص ور سن   روز آگهی می 2۱نوبت به فاصله 
توانن  از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از 
تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است 
در صورت انقضای م ت مذکور و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت 

 صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع 2۴۴۴/ ۴۳/ ۴2مور   2۴۴۴۶۴۳22۴۴۲۴۴2۶۴۴برابر رأی شماره 

های فاق  سن  رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ابتی اراضی و ساختمان
مستقر در واح  ابتی حوزه ابت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 

ک ملی  ۳۲۱۶2متقاضی خانم افسر حمی پور فرزن  ماشاءاله بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در شش انگ یک قطعه زمین مزروعی به  ۲۳1۴۳۲۲1۴۸

اصلی م روز و مدزی ش ه  2۳۴فرعی از  ۶2متر مربع پلاک  ۴22.۶۴مساحت 
واقع در بخش ه ت فارس کازرون خری اری از  ۴اصلی قطعه  2۳۴از پلاک 

مالک رسمی نصراله مقیمان فرزن  مان نی م رز گردی ه است. لذا به منظور 
شود. در صورتی که  روز آگهی می 2۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانن   اشخاص نسبت به ص ور سن  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشن  می
از تاری  انتشار اولین آگهی به م ت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسی ، ظرف م ت یک ماه از تاری  تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تق یم نماین . ب یهی است در صورت انقضای م ت مذکور 

 و ع   وصول اعتراض طبق مقررات سن  مالکیت صادر خواه  ش .
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۴۸تاری  انتشار نوبت اول: 
 2۴۴۴/ ۴۴/ ۲۳تاری  انتشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ابت اسناد و املاک  کازرون

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری بوم شهر 
 اوراسیا 

تاسیس موسسه غیر تداری بو  شهجر اوراسجیجا درتجاریج  
بجه شجنجاسجه مجلجی  ۱۴2۸به شماره ابت  2۴۴۴/۴۳/۳2
ابت و امضا  یل دفاترتکمیل گردیج ه کجه  2۴۴2۴۱۳۴۴۱۴

خلاصه آن به شر  زیر جهت اطلاع عمو  آگهی مجیج جردد. 
نا  : بو  شهر اوراسیا موسسجه غجیجر تجدجاری مجوضجوع 
فعالیت :برگزاری همایش، گردهمایی، سمینار و همکاری در 

های فرهن جی و هجنجری و  ها و جشنواره برپایی نمایش اه

ها و سمینارهای تخصصجی از  مشارکت در برگزاری همایش
طریق خ مات فرهن ی هنری با رعایت قوانین و مجقجررات 

مجور   2۴۴۴/۸/۱۴11جاری کشور )به استناد نامه شمجاره 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسجلامجی اسجتجان  2۴۴۴/۴۳/۲۱

فارس(. به موجب مدوز از اداره کل وزارت فرهنگ و ارشجاد 
در تجاریج   2۴۴۴/۸/۳۴۶۸اسلامی برابر با شماره مدجوز 

در استان مربوطه این آگهی به ابجت رسجیج . 2۴۴۴/۴۲/۲2
م ت فعالیت : از تاری  ابت به م ت نام  ود مرکز اصلجی : 
استان فارس، شهرستان شیراز، بخش مرکزی، شهر شجیجراز، 

، ساختمجان ۴، بلوار دکترشریعتی، پلاک ۳2معالی آباد، کوچه 

سرمایجه  12۸1۶۳۳۸۳۴ک پستی  22، واح  ۶، طبقه ۳طوبی 
ریال نق ی میجزان سجهجم  ۱۴۴,۴۴۴,۴۴۴شخصیت حقوقی 

الشرکه هر یک از شرکا خانم هما عب ی به شجمجاره مجلجی 
ریال سهم الشرکه آقجای  ۲۱۴۴۴۴۴۴دارن ه  2۲۸۶۴۴۳۲۴۱

دارنج ه  ۲۱22۲۴۱۳11مه ی باقری به شجمجاره مجلجی 
ریال سهم الشرکه م یران خانم هما عب ی بجه  ۴1۱۴۴۴۴۴۴
به سمت رئیس هیئت م یره بجه  2۲۸۶۴۴۳۲۴۱شماره ملی 

 ۱سال و به سمت عضو اصلی هیئت م یره به م ت  ۱م ت 
سال آقجای مجهج ی  ۱سال و به سمت م یرعامل به م ت 

به سمت عضو اصجلجی  ۲۱22۲۴۱۳11باقری به شماره ملی 

سال دارن گان حق امضا : تجمجامجی  ۱هیئت م یره به م ت 
اسناد مالی تعه آور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل 
چک، س ته، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای م یرعامل و 
مهر موسسه اعتبار خواه  داشت. روزنامه کثیر الانتشار شهجر 
سبز جهت درج آگهی های موسسه تعیین گجردیج . اجبجت 
موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و ص ور پروانه فعالجیجت 
نمی باش . اداره کل ابت اسناد و املاک استان فجارس اداره 

 ( 2۴۱۴۱۳۳ابت شرکت ها و موسسات غیرتداری شیراز )



7صفحه  2622ژوئن  06/  4111محرم  1/  4161تیر  9/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   
رژیم ک تارگون صهیونیستی، در یورشی آشکار به خاک 

مان، به کشتاری سخت و سهم ین دست زد و  ایران
بسیاری از دانشمن ان و فرمان هان ما را به شهادت 

خرداد  ۲۳اش نبود و از روز  رسان ؛ این پایان ددمنشی
ای در  ماه تا کنون، روزی چن ین بار با پشتیبانی جبهه

ان اختن  یا درگیر  درون کشور، که پ افن  را از کار می
ها،  ها، پادگان ها، بیمارستان کردن ، خانه خود می
ها و... را زیر آتش خود گرفته بود.  ها، دانش اه پژوهشک ه

های  یورشی که برآین  آن نه تنها نابودی زیرساخت
آفن ی و پ افن ی نظامی، دانش و سیاسی بود که به 
خاک و خون کشی ن بیش از هزار تن ایرانی را در پی 

 داشت.
در همان ساعات آغازین، نوار سیاه در گوشه رسانه ملی 
نقش بست و مرد  در بهت و ن رانی فرورفته را با این 
نوار سیاه، بیش از پیش ن ران و سوگوار کرد. هنوز به 
نیم ساعت نرسی ه بود که نوار سیاه، جای خود را به 

رنگ جمهوری اسلامی ایران داد و به جای  پرچم سه
دلی و ایستادگی جای زین آن ش . این  سوگ، نوای هم

رو  ها و مرد  نیز روبه دگرگونی، با همراهی دی ر رسانه
های پیاپی  ش . این پایان نبرد نبود و زیر باران یورش

ددمنشانه منافقین و خائنین درونی و دشمن صهیونی 
ای بار دی ر نشان داد که شایست ی  بیرونی، اما  خامنه

که  رهبری بر جمهوری اسلامی ایران را دارد؛ چه آن
فرمان هی کل قوا، برپایه قانون اساسی بر دوش رهبری 

ای، در این هن امه  گذاشته ش ه است. سی  علی خامنه
سخت و دشوار، به تن ی سازمان رز  جمهوری اسلامی 
را بازسازی و روشنای امی  را در دل ایرانیان روشن 

 ساخت. 
برد با ریختن خون  دشمن متداوز صهیونی که گمان می

فرمان هان بلن پایه نظامی، سازمان رز  ایران، چون 
سر، سردرگم و ناتوان خواه  ش ، ناگهان با  پیکری بی

ای در  رو ش . سی  علی خامنه بارانی از موشک روبه
گونه دلواپسی و  هشیاری و بی اری و ب ون هیچ

سردرگمی، نه تنها فرمان هی جنگ را به امیر سرلشکر 
سی  عب الرحیم موسوی، فرمان ه پیشین ارتش جمهوری 

داری و  اسلامی ایران که مرد  ایران را به خویشتن
گونه به ایران و  آرامش فراخوان . سخنان او، آرامش را آن

ایرانی برگردان  که در روزهای پس از آن نیز، مرد  
هایش، زن گی خود را  هیچ باکی از دشمن و ددمنشی بی

 بردن . چونان پیشتر به پیش می
دشمن صهیونی که با هماهن ی خائنین و منافقین 

های ددمنشانه خود،  درونی در تلاش بود تا زیر یورش
ایران را از پا بیان ازد، تنها دو روز پس از آغاز یورش، 
گنب  آهنینش فروریخت و همچنان که آسمان ما را با 
نابودی پ افن  ایران، به چنگ آورده بود، آسمان خود را 

سپر دی . اکنون، نبرد به  های ایرانی، بی زیر باران موشک
رسی . پذیرش این هم ونی و  یک هم ونی و برابری می

کم برای دشمن صهیونی، نه تنها سخت و  برابری، کم
دشوار بود که گذر توانمن ی رزمی ایران از برابری به 
 داد.  پیروزی، در روزهای پیش رو، خود را بیشتر نشان می

داد. دشمنی که  اکنون نبرد، روی دی ر خود را نشان می
خواست در  ای، می هیچ منطق و خواسته در پ اه آدینه بی

وار و تن ، به پیروزی بزرگ  یورشی ددمنشانه و دیوانه
رفت که امیر موسوی،  برس ، اکنون در گردابی فرو می

شان ساخته بود. گردابی که تنها با بیرون رفتن  برای
توانست آرا   های اشغالی می ها از سرزمین صهیونیست

جمهور آمریکا، پشتیبانی خود  گیرد. با آغاز جنگ، رئیس
کرد؛ هرچن  خود را  ها آشکارا بیان می را از صهیونیست

دانست.  در این نبرد با داشتن آگاهی پیشین، همراه نمی
کس باورپذیر نبود؛ چراکه پ افن   سخنی که برای هیچ

های ایرانی،  آمریکایی در ره یری و نابودی موشک
 ش . ویژه در روزهای نخست، آشکارا اندا  می به

های ایرانی و  نبرد در آسمان دوسویه بود و موشک
ها و هواگردهای صهیونیستی در رفت و آم  و  جن ن ه
 ها، بیشتر و بیشتر ... ها و کشته ویرانی

سی  عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، اکنون 
سرداری در نبردگاه دیپلماسی بود. عراقچی، در نبردگاه 
دیپلماسی، بای  دفاع مق س ایرانیان در جنگ ت میلی 

های  بازی داشت و بر نیرنگ تازه را پاس می
های دیپلماسی  ها و عرصه ها در رسانه صهیونیست

ش . س رهای او به کشورهای   جهانی، یک تنه پیروز می
ای تازه را  های جهانی، جبهه دی ر و حضور در نشست

برای پیروزی باز کرد. سخن او این بود: ما سر میز 
مذاکره بودیم که رژیم صهیونیستی بر ما یورش آورد. در 

کرد تا  برابر نیز رژیم صهیونیستی، همه تلاش خود را می
دار،  ها را ب یرد و در سخنی خن ه ها و رسانه ترییون

 م عی ش  که اسراییل به ایران حمله نکرده است.
رفت تا با سه کشور  درست هن امی که عراقچی می

بار آمریکا بود که زیر فشارهای  اروپایی گ ت و کن ، این
های هالیوودی، به  پردازی ها، با داستان صهیونیست
ای ایران یورش آورد. داستانی که  های هسته زیرساخت

خیلی زود با باد ش ن بیش از ان ازه بادکنکی، 
سازی آن چونان ک ی بر آب بر هم ان آشکار  قهرمان

از خاک ایالات B2گ ت که جن ن ه  ش . ترامپ می

ای  مت  ه بخشی از این کار را اندا  داده است. جن ن ه
پردازی  کس آن را ن ی . داستان با این خیال که هیچ

پایان نیافت و در ادامه، راهی که جن ن ه سپری کرده 
سرایی کم  بود نیز منتشر ش . باز هم در این داستان

ساعته را بر آن افزودن . دی ر خن ه  ۳1ن ذاشتن  و پرواز 
جهانیان درآم ه بود که ترامپ برای ت قیر بیشتر مرد  
ایران، خلبان آن را یک زن دانست. با این سخن، 

 پردازی جن ن ه رنگ باخت. داستان
گانه آمریکایی  ۶های  اکنون دی ر روشن بود که موشک

های آمریکا در همین نزدیکی  ها و زیردریایی از پای اه
 خاک ایران اندا  ش ه است.

جمهوری اسلامی ایران، بار دی ر در راستای ح ظ 
های آمریکا  حقوق بشر و جن ی انسانی، به همه پای اه

های  هش ار داد. پس از چن ی هن ا  بلن  ش ن موشک
های آمریکایی هرچن  برخی تخلیه  ایرانی، در همه پای اه

ش ه بودن ، آژیر خطر به ص ا در آم ؛ پای اه مرکزی 
های ایران  آمریکا در غرب آسیا، جای اه برخورد موشک

بود؛ الع ی  قطر. ترامپ، با تشکر از ایران!!! خواستار 
 22بس فوری ش  و در بام اد سو  تیر ماه، پس از  آتش

خواهی  روز ایستادگی پهلوانانه مرد  ایران در برابر زیاده
شان را بالا بردن  و  های جبهه صهیونیستی، دست

 بس اعلا  کردن .  آتش
جای،  گاه در هیچ جمهوری اسلامی ایران، هیچ

افروز نبوده است. این گ تمان سیاسی، از همان  جنگ
روزهای نخست پس از پیروزی انقلاب اسلامی بیان 
ش ه بود و تا به امروز در جریان است. در این نزدیک به 
نیم س ه از برپایی جمهوری اسلامی، همیشه این 

نیت خود را آشکارا بر هم ان بیان داشته است؛  حسن
گ تمانی که ن اهی اسلامی و انسانی را دنبال کرده و 
هرجا نیاز بود، خود را اابات کرد. جمهوری اسلامی 
ایران، در پیروی از منش امیرالمؤمنین اما  علی )ع(، 
همیشه درب گ ت و را باز گذاشته است. باز بودن درب 

گ ت و، نشان از درمان گی نبود که از سر سربلن ی و 
آفرینی بوده است؛ اینداست که در زیر  عزت
کرد؛ با این همه، از  ترین فشارهای، گ ت و می سخت

 عزت خود پای عقب ن ذاشته است.
جمهوری اسلامی ایران، در این نبرد نیز همچون 

که مظلومیت  پیشتر، تنها بر خ ا توکل داشت و با آن
کس به  خود و دفاع خود را فریاد کشی ، نه تنها از هیچ

غیر از خ اون ، کمک نخواست که مقت رانه ایستادگی 
کرد. جمهوری اسلامی ایران همیشه این گ تمان را بر 

خواه  افروز و جنگ سر دست داشته است که ما جنگ
نیستیم؛ با این همه اگر کسی به ما یورش بیاورد، در 
چارچوب قانونی و انسانی، بی هیچ باکی، خواهیم 
جن ی . هرچن  جمهوری اسلامی ایران، پیشنهاددهن ه 

بس نبود و به صورت رسمی نیز آن را نپذیرفت، با  آتش
بس احترا  گذاشت. اکنون بای  دانست  این همه به آتش

فهم . او  که دشمن صهیونی تنها زبان زور را می
همچون گرگی زخمی در کمین است تا در شرایطی 
مساع تر و با بازسازی خود، دوباره به این پیکار برگردد. 
این گرگ زخمی، پیشتر نیز نشان داده است که به هیچ 

کس پایبن   بس و صل ی با هیچ معاه ه و قانونی و آتش
نبوده و نیست. پس اکنون خیلی بیشتر از پیش بای  
چشمان خود را باز کرد و دورادور خویش را ن ریست و 

 آماده بود؛ حتی بیشتر از این ده روز گذشته جنگ ...
به یاد آوریم که رژیم صهیونیستی تنها کسی است در 
هیچ معاه ه جهانی حضور ن ارد. هیچ قانون جهانی را 

ا... لبنان، پس از  امضا نکرده است. هن امی که حزب
سال، با زور زیاد، او را از خاک لبنان  ۲۴نزدیک به 

بیرون کرد، دوباره این گرگ زخمی، به لبنان یورش 
آورد. به یاد داشته باشیم که با مصر و سوریه و اردن و 
عراق چه کرده است. به یاد داشته باشیم که با مرد  

 ها که نکرده است. فلسطین در غزه و کرانه باختری چه
این گرگ زخمی، تنها یک زبان دارد، زور. با زور هر 

دست آورده و ن ه داشته است و تنها  آنچه را خواسته به
توان به او یاد داد که نبای  پایش را بیشتر از  با زور می

 گلیمش دراز کن . 
بای  هشیار و بی ار بود و او را خوب ن ریست. اسراییل، 
یک گرگ زخمی هار است که هر آن دوباره به کشور ما 
یورش خواه  آورد؛ این هش ار نه برای آگاهی دادن 
است، برای آماده بودن است. اگر دوباره از این سورا  
گزی ه شویم، دی ر تاری  به ما خواه  خن ی . دی ر 

دانستیم و  توان گ ت غافل یر ش یم با این که می نمی
 آماده بودیم.

 
 بس، پایان جنگ نیست! هشیار باشیم؛ آتش

 محمدمهدی اسدزاده

ها و بی تعه های به ظاهجر زرنجگ در  رفتار بی ت اوت
جریان ایا  جنگ بین رژیم اشغال ر ق س شجریجف بجا 

های بسیاری به ما داد. این مسئجلجه  ایران اسلامی درس
باع  ش  تا ما بیش از هجر زمجان دیج جری چجهجره 
دوست اران واقعی وطن و دل ادگان به ایران و تجابجعجیجن 
حقیقی رهبری و در یک کلا  م افعان صج یجق وطجن 
روشن شود و در عوض ماهیت واقعجی آن دسجتجه از 

بُردگان از کشور و منابع ملی که خود را  خواص و من عت
یا به خواب زدن  و یا با زبان و قلم خود هیچ حمایجت و 
موضعی موافق با ملت و رهبری و مخالف با دشجمجنجان 

تجر عج    ن رفتن  نیز بر ملا ش . اما از ایجنجهجا مجهجم
گیری و همراهی همین خواص ساکت بجا مجرد   موضع
 است. 

م یران ارش  و برخی به اصطجلا  کجارگجزاران نجظجا  
اسلامی در هر لباس و در هر موقعیت شعلی که از ترس 
آین ه یا از رعایت برخی ملاحظات دی ر همراه با امت و 

خون گرفته و فقط به فجکجر  رهبری حرکت نکرده و خ ه
ی مهم کشجور  منافع خود بودن . این افراد در هر سه قوه

و در مدمع تشخیص و شوراهای عالی و در رأس هجر  
گیری کشور بوده و هستن ، اما ججرأت و  مراکز تصمیم

شداعت تأیی  سخنان و فرمایشات گجهجربجار رهجبجری 

شداع را ن اشته و یا حتی نسبت به م جکجو  نجمجودن 
اعمال جنایتکارانه رژیم من وس صهیونیسجتجی هجیجچ 
اق امی نکرده و با سکوت بزدلانه خجود از هجمجراهجی 

 عزتمن انه با ملت و م افعان وطن دریغ کردن .
ای اساسجی  اینداست که بای  برای این افراد فکر و چاره
کاری نشجود  کرد و تصمیمی ج ی گرفت و اگر مسام ه

آنان را برای همیشه به خانه گسیل داشت و به استراحت 
توان چنین م یجران و خجواص  مطلق فرستاد! زیرا نمی

های مختلف ببرن ، امجا  نشناسی از منافع نظا  بهره نمک
های حساس نظا  و انجقجلاب  در مواقع لزو  و در بزن اه
ی میهن عزیز و ملت شریجف  نسبت به سرنوشت و آین ه
ترین شرایط تجنجهجایشجان  بی ت اوت باشن  و در سخت
 ای بخزن . ب ذارن  یا ترسی ه و به گوشه

م یران ارش  نظا  و مؤاران ملی و مجقجامجات ارشج  
ی مدریه و مقجنجنجه و  کشوری و استانی در هر سه قوه

ترین شرایط پیش ا  مواجهجه  قضاییه و ... بای  در سخت
هجا  و مقابله با تهاجمات بی انه و در خط مقابله با ب جران

باشن  و اگر به هر بهانه و دلیلی امکان حضور در خجط 
اول مقابله و مبارزه با بی انه و دشمن و مشکلات پیجش 

ان  و ن ارن  لااقل به نوعی بجا حجرف و  آم ه را ن اشته
سخن و اظهار نظرات امی وارانه خویش مخال تشجان بجا 

کردن  و بجه  حملات دشمن صهیونی را اعلا  و ابراز می
نوعی در م کومیت اعمال زشت و تدجاوزات دشجمجن 
بی انه موضعی به ن ع مرد  و در حمایجت از رهجبجری 
فرزانه و یا به دفاع از رزمن گان و م افعان وطن مجوضجع 

 گرفتن . ج ی می
هجا  را بجه  بای  یک به یک این ساکتین و بی ت جاوت

فوریت کنار گذاشت و افرادی شاخص و شریف و پجیجرو 
رهبر و م افع واقعی ملت و دارای شرایجط لاز  بجرای 

هجای لاز   های مهم و کلی ی را پس از بررسی م یریت
 جای زین آنها کرد.

هایی مهم داشته و  همچنین نسبت به کسانی که جای اه
دارن ، ولی در کار دولتی نبوده و نیستن  نیز بای  فجکجری 
کرد و نسبت به آنها یا بی خیال ش  و یا آنها را به حجال 

و روز خودشان رها کرد و با ع   پاس  به اججابجتجشجان 
درس مهمی به آنان داد. چرا بای  آبرو و اعتجبجار نجظجا  

گجیجری و  اسلامی صرف کسانی شود که برای مجوضجع
های مورد نجیجاز  های لاز  و حمایت ن ارش و ارسال پیا 

از مرد  و رهبری حساب و کتاب و دو دوتا، چجهجار تجا 
کنن  و هر جا من عتشان در کار باش  هستن  و سجر و  می

ان ازن  و هرگاه به ضررشان بجاشج  پجا  ص اهایی راه می
پس کشی ه و به آین ه و موقعیت جایج جاه و اعجتجبجار 

کنن  و حاضجر  اجتماعی و موقعبت شغلی خویش فکر می
به همراهی با سیل خروشان ملت در بجرابجر شج ائج  و 

 شون .  ها نمی سختی
ان یز ساکتین و خواص بی ت اوت به  رفتار نن ین و خ ت

حملات رژیم صهیونی نبای  بی پاس  بمان  و بجایج  بجا 
ان شت سبابه دست، آنها را به عمو  نشان داد و پیکجان 

ها به سمت و سجوی  حملات انتقادی تیز و تیغ نق  رسانه
توان در فضای ایجن کشجور  آنان باش  تا ب انن  که نمی

باشن  و ن س بکشن ، اما به وقت نیاز دل به حجال ایجن 
مرد  نسوزانن  و با امت اسلامی درد و غجم مشجتجرک 

 ن اشته باشن .

 وقایع اخیر و موضع ساکتین  و خواص!
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

روایت است که کسی از پیامبر اکر  )صلی ا  علجیجه و 
آله و سلم( پرسی : آیا خ اون  ما آنق ر نزدیک است کجه 
آهسته با او مناجات کنیم، یا آنق ر دور است که بای  بجا 

 ص ای بلن  او را بخوانیم؟
وَ إِ ا «در پاس  به این پرسش، آیه شری ه زیر نازل ش : 

سَأَلَکَ عبِادِی عَنِِّی فإَِنِِّی قَرِیبٌ أجُیِبُ دَعْجوَََ الج َِّاعِ إِ ا 
سوره »دَعانِ فلَیَْسْتَدیِبُوا لِی وَ لیُْؤْمنُِوا بِی لَعلََِّهُمْ یَرْشُ وُنَ

/ ترجمه: و هن امی که بن گان من از تجو 2۸۶بقره، آیه 
پرسن ، ب و من نزدیکم! دعای دعا کننج ه  درباره من می

کنم. پجس بجایج   خوان  اجابت می را هن امی که مرا می
دعوت مرا بپذیرن  و به من ایمان بیاورن ، شای  هج ایجت 

ترین وسائل ارتباط بن گجان بجا  آری! یکی از مهم یابن .
 خ اون ، دعا و نیایش است. 
کن  که از اما  صادق )علجیجه  عب ا  بن سنان روایت می

السلا ( شنی   فرمودن : زیاد دعا کنی ، زیرا دعا کجلجیج  
بخشش خ اون  و وسیله رسی ن به هر حجاججت اسجت. 

هایی نزد پروردگار است که جز با دعجا  ها و رحمت نعمت
ای را  توان به آنها دست یافت. ب انی  که هر در بسته نمی

 که بکوبی ، سراندا  گشوده خواه  ش .
گاهی است برای تقویت اراده و بجرطجرف  دعا، تکیه*

 های انسان. کردن ناراحتی

*دعا، یاری خواستجن از مجبج أ 
آفجریجنجش و اسجتج جاده از 

 دریغ اوست. های بی کمک
*دعا، سلا  مجؤمجن، دفجع 
کنن ه خطرات و جذب کننج ه 

 رحمت الهی است.
*دعا، درخواست فراهم ش ن 
اسباب و عواملی است کجه از 
دایره ق رت انسجان بجیجرون 
است، آن هم از کسجی کجه 

پایان و هر امجری  ق رتش بی
 برای او آسان است.

*دعا، پیون  قلب و رو  بجا 
 پروردگار جهانیان و بی اری دل و ان یشه است.

البته برای اجابت دعا، رعایت شرایطی ضجروری اسجت. 
این شرایط نه تنها راه شای اجابت دعا هستن ، بلکه در 
تربیت انسان و به کارگیری نیروهای او در مسجیجری 
سازن ه و امربخش نیز مؤارن . از جملجه ایجن شجرایجط 

 توان به موارد زیر اشاره کرد: می

( پاکی قلب: تجوبجه از 2
گناهان و خودسجازی، 

ساز اجابت دعجا  زمینه
است. اما  صجادق)ع( 

فرمایجنج : مجبجادا  می
کسی از خ ا تقاضایی 
کن  م ر آنکه نخست 
حم  و انای او را بجه 
جا آورد، بر پیامبجر و 
آل او درود فرست ، به 
گناه خود اعجتجراف و 
توبه کن  و سپس دعا 

 نمای .
شجود.  ( پاکی اموال: تغذیه از حرا ، مانع اجابت دعا می۲

فرماین :کسج  کجه دوسجت دارد  پیامبر اکر )ص( می
دعایش مستداب گردد، بای  غذا و کسب خود را پجاک 

 کن . 
( مبارزه با فساد: امر به معروف و نهی از مجنجکجر، از ۳

شرایط مجهجم اججابجت دعجا اسجت. پجیجامجبجر)ص( 

بای  امر به معروف و نهی از منکر کجنجیج ، »فرماین : می
کن  و  وگرنه خ اون  ب کاران را بر نیکان شما مسلط می

 دعاهایتان مستداب نخواه  ش .
های الهی: ایمان، عمل صالح و امانت،  ( عمل به پیمان۴

 از دی ر شرایط استدابت دعا هستن .
( دعا و عمل: دعا بای  همراه با تلاش و کوشش باشج . ۱

فرماین : دعا کنن ه ب ون عمل و تلاش،  اما  علی)ع( می
 مانن  تیران از ب ون زه است.

بنابراین، مؤمن بای  همواره به سلا  دعا مدهز باشج  و 
از آن غافل نشود. قرآن کریم، ائمه معجصجومجیجن)ع( و 

انج   های فراوانی در این زمینه کرده بزرگان دین، س ارش
 انج . و راه درست دعجا کجردن را بجه مجا آمجوخجتجه

ها، دعاهای اما  سجدجاد)ع( »ربنا«دعاهای قرآنی مانن  
در ص ی ه سدادیه، و  کرهای توصیجه شج ه مجانجنج  
صلوات، سب ان ا ، ال م  ، لا اله الا ا ، و بجیجان 
اسمای الهی مانن  یا حافظ، یا ناصر، یا رازق، یا کریم، یا 

توان از  رحیم، از جمله دعاهای ارزشمن ی هستن  که می
 آنها است اده کرد.

در این ایا ، س ارش رهبر معظم انقلاب اسلامی را نجیجز 
 2۴فراموش نکنیم که به قرائت سوره فجتجح، دعجای 

ص ی ه سدادیه و دعای توسل برای پیجروزی ججبجهجه 
 ان . ان شاء ا... مقاومت تأکی  نموده

 دعا، کلید رحمت الهی و سلاح مؤمن
 محمد بارونی
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هجای   مردی که آرا  و ب ون هیاهو  پجلجه
ها  رش  و ترقی  را طی کرد. مردی که سال

ترین کشور دنیجا در  مان  تا به دست شقی
اد  کشی و قتل به شهادت برسج . حجاج 

ها تلاش و کوشش خجود  اله مزد سال فضل
 را گرفت.
ی ما بع  از جنگ به هر طریقی درگیر کجار و  همه

سجال  ۳1زن گی ش یم، ولی حاج فضل اله تا 
ی شجهجادتجش  بع  از پایان جنگ و تا ل ظجه

 همچنان در شرایط جن جی حضجور داشجت. 
به عنوان مستشار، م رس دانش اه افسجری و 
تربیت افسران و هجمجچجنجیجن حضجور در 

های مختلف  جنگ و ت لیل ر ججنجگ  ص نه
 های نظامی بود. ی کلاس و ... شاگرد اول همه

تا  ۱۴شهادت، مزد حضورش در جبهه از سال 
ش  به مرگ طبیعی  بود و حیف می 2۴۴۴سال 

 و در بستر بمیرد.
ی  سال از جوانی تا دوران پخت ی در همجه ۴۱

ها حضور داشته  باشی و از تجلاش و  ص نه
کوشش دست نکشی و بمانجی تجا ایسجتجاده 

 بمیری.
او با آنکه مسئولیتش سن ین و همیشه درگیجر 
کارهایش بود، اما وقتی همرزمانجش دوسجت 

رویجی  داشتن  در کنارشان باش  او بجا گشجاده
پذیرفت و ب ون هیچ نشانی از مسئولیتجش  می

ش  هجمجان  یافت و می در بین انها حضور می
 اله، ب ون هیچ القابی. فضل

و چق ر دوست داشت که او را همان ونه که در زیر 
شان رقم خورده بود، نامش برده  گلوله پیون  دوستی
 شود فضل اله.

فهمیم که این نا  چق ر برازن ه او بوده  و امروز می
 و هیچ توجهی ن اشتیم: *فضل خ ا*

دانستم فرمان ه  شناختم و می اگر چه او را به نا  می
برادر شهی   م سن بود، ولی او را ن ی ه بود  تجا 

با روحیات و   ۶۲اینکه در پادگان جل یان در سال 
اخلاقیات و به مرور به م یریت و فرمان هی او آشنا 

 ش  . 
شج ه بجود.  ان ار فرمان هی در وجودش  نهادیجنجه

همیشه در هر رده مسئولیتی با آگاهی و شناخت 
پذیرفت و به اطلاعات خجویجش  کامل آن را می

 افزود. می
بای  با او دوست بود تجا تجوان مج یجریجت و 
فرمان هی، درایت، ت بیر او را در امور بهتر حس 

 کرد.
اگر چه به حقش که شهادت بود رسی ، اما کشور 
هنوز به مانن  ایشان نیاز داشت و شای  بجتجوان 
ی  گ ت که زود او را از دست دادیم او سرمجایجه

باری از  تدربجیجات هجمجراه  کشور بود. او کوله
 داشت که اینک از آن همه م رومیم.

شهادتش که برخاسته از لیاقتش بود را تسلجیجت 
ها در غجم از  گویم.  اما دوستانش بای  سال می

دست دادنش   سوگوار باشن  که ججایج جزیجن 
کردنش چق ر مشکل خجواهج  بجود. حج جظ 

ای و مسئولیتی را بای   های کشور در هر رده سرمایه
 در اولویت اول کشور قرار داد.
 روحش شاد و یادش گرامی 

 حسین پیروان
 خورشی ی 2۴۴۴تیر ماه 

 اله نوذری؛ به یاد سردار بزرگ کشور و شهرستان کازرون حاج فضل

 زنی تا معاونت عملیاتی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا  جی از آرپی 
 حاج عبدالحسین پیروان

 

 فرهنگ ایثار و شهادت

به گزارش ص یقه طاهره اس زاده خبرن ار شهرسبز؛ سردار ابجراهجیجم 
 ۲2استان فارس از شهادت  بنیاد شهی  و امور ایثارگران بیانی م یرکل

استان فارسی در پی حمله متداوزانه رژیم صهیونسیتی به کشورمجان 
شهی  از سپجاه  ۴خبر داد و اظهار داشت: از شمار این شه ای گرانق ر 

شجهجیج  از ارتجش  ۲شهی  از فراجا ،  ۳پاس اران انقلاب اسلامی، 
شهی  از شهجرداری  2ها،  شهی  از سازمان زن ان 2جمهوری اسلامی، 

شهی  از دانشمن ان هسته ای هستن  کجه  ۴شهی  بسیدی و  2شیراز، 
در پی حمله متداوزانه رژیم صهیونسیتی وحوادث اخیجر بجه مجقجا  

 شهادت نائل آم ن .
ای عب ال می  مینوچهر اصالتا   سردار بیانی افزود: شهی  دانشمن  هسته

شهی  امیرحسین فقهی از شیراز، دانشمجنج    از اهالی نورآباد ممسنی،
شهی  فری ون عباسی دوانی و شهی  سعی  برجی از کازرون بودن  کجه 

همراه بسجیجدجی   در تهران به شهادت رسی ن  و پیکر مطهر آنان به
شهی  مرتضی فتاحی از اهالی شهرستان بوانات در شهر تجهجران بجه 
خاک سپرده ش . وی با اشاره به اینکه مراسم تشییع و خجاکسجپجاری 

 های م ل ولادت خود برگزار ش  . مابقی شه ا در شهرستان
سرلشکر پاس ار فضل اله نو ری از کازرون، سردارشهی  م م  عجلجی 

سردارشهی  منصور ص رپوراز کهمره سجرخجی،  م د الهی از سپی ان،
سردارشهی  ابوال ضل نیکویی از اقلی  و عمرانی بهرامی از فیجروزآبجاد، 
سعی  شعبانی و م م  مصط ی پور از شهر مرودشت و شهی  جلجیجل 

شه ای سپاه پاس اران انقلاب اسلامی هستجنج    کشاورز از ارسندان،
که به دست مرد  غیور شهرستان خود تشییع و خاکسپاری شج نج . 

استان فجارس تصجریجح کجرد:  بنیاد شهی  و امور ایثارگران م یرکل
شهی ان مدی  رندبر، رضا رضایی و مصط ی روشن به تجرتجیجب از 

های ممسنی، پاسارگاد و جهر  بودن  که این شهی ان  اهالی شهرستان
 گرانق ر نیز از فراجا در هن ا  ماموریت به فیض شهادت نائل آم ن .

های فراوان پجرسجنجل ارتجش  این مقا  مسئول با تاکی  بر مداه ت
جمهوری اسلامی در دفاع از مرد  گرانق رمان دربرابر حملات رژیجم 
صهیونیستی، گ ت: امیرشهی  حسین روان از اهالی داراب و مجرتضجی 
بهرامی از اهالی استهبان جزو پرسنل ارتش جمهوری اسلامی ایجران 

های فراوان در راه وطن به شهادت رسی ن   بودن  که پس از مداه ت
همچنین شهی  آزاد زارع پور از اهالی شهر شیراز و حسن صال جی از 

ها از  اهالی اقلی  به ترتیب شاغل در شهرداری شیراز و سازمان زن ان
دی ر شه ای حمله ددمنشانه رژیم غاصب صهیونیستی بودن . وی در 
پایان از حضور حماسی و پرشور خانواده های شاه  و ایثارگر و مجرد  
ولایتم ار استان فارس برای حضور در مراسم تشییع و خجاکسجپجاری 
شه ا ق ردانی و تاکی  کرد که راه شهی ان همچنان ادامه دارد و پرچم 
حق و حقیقت در مقابل ظالمان همیشه برافراشته خواه  بود. سجردار 
بیانی در پایان سخنان خود ضمن بیان اینکه ما ق ردان فج اکجاری و 
مداه ت های شه ای عزیزمان در طول تاری  هستیم، گج جت: از 
خ اون  متعال علو درجات برای شه ا وهجم نشجیجنجی بجا حضجرت 

برای خانواده این عزیزان   وصبر و اجر عظیم  سی الشه ا علیه السلا 
 مسئلت داریم.

به گزارش ص یقه طاهره اس زاده خبرن جار 
تن از  ۴شهرسبز؛ در پی شهادت سرافرازانه 

ای فارس از سوی دشمجن  دانشمن ان هسته
صهیونی، مه ی رندبر، م یرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی فارس و دبیر اندمن آاجار و 
م اخر فرهن ی استان فارس گ ت: در خوی 

گاه درن ی  ددمنشانه رژیم صهیونیستی، هیچ
نبوده و نیست؛ با این همه یورش سهم ین 

 ۲۳آشا  در پ اه روز آدینه،  این گرگان خون
مان، بیش از پیش  ، به سرزمین2۴۴۴خرداد 

خوی درن گی او را به جهانیان نشان داد و 
 حدت را بر همه جهان تما  کرد.

وار، با  مه ی رندبر افزود: این یورش دیوانه
همبست ی مردمی ایران در پشتیجبجانجی از 

ای روبجرو شج .  توانمن ی دانش هسجتجه
همبست ی که توان رزمی نیروهای مسجلجح 
کشور را چن ین برابر کرد و بجار دیج جر 

سجرزمجیجن پج ری و  دشمنان این کجهجن
شان را به زانو درآورد. دفاعجی، کجه  مادری

با به زانو درآوردن دشمجنجان  22هرچن  در 
تریجن  صهیونیستی پایان پذیرفت، از مق س

ترین نبرد دفاعی در همه ججهجان  و مشروع
شمار خواه  ام . دفاعی که همه ججهجان  به

آن را ستودن  و بای  آن را دفاعی مجقج س، 
 ترین دفاع مردمی دانست. مشروع و ستودنی

دبیر اندمن آاار و م اخر فرهن ی اسجتجان 
فارس ان یزه اصلی دشجمجن صجهجیجونجی 
اسراییلی و آمریکایی در برپایی این ججنجگ 

سجازی و  ت میلی را تنها ترس از بجومجی
پیشرفت درونی ایران در زمجیجنجه دانجش 

ای دانست و با اشاره به سخنان شهی   هسته
دکتر فری ون عباسی دوانی، رئیس پیشیجن 

ای که گ ته بود هجمجه  سازمان انرژی هسته
دست آورده و  دانش خود را درون کشور به

همه دانش خود را نیز به جوانان آمجوخجتجه 
است و ترسی از شهادت ن ارد، ادامجه داد: 

ای، تجنجهجا بجه  خون این دانشمن ان هسته
بالن گی بیش از پیش دانش بومی انجرژی 

ای خواه  اندامی  و ججایجی بجرای  هسته
رفت در هیچ دانشی بجرای  ایستایی یا پس

 ایججران و ایججرانججی وجججود نجج ارد.
م یرکل فرهنگ و ارشاد اسلامجی فجارس 
شهی ان دکتر عب ال می  مینوچهر و دکجتجر 
سعی  برجی را از دانشمن ان نسجل یجکجم 

هجای  ای ایران خوان  که تلاش انرژی هسته
یابجی بجه  روزی آنان در راستای دست شبانه

هجای  ای و ساخت زیجرسجاخجت دانش هسته
ای کشور در  های هسته دانش اهی و نیروگاه

شان بجر مجرد   چن  دهه گذشته، با شهادت
آشکار ش . وی شهی  سی  امیرحسین فقهی 

ای ایجران  را نسل سو  دانشمن ان هسجتجه
دانست که او نیز همچون دی ر دانشمنج ان 

ای کشور، در کنار طراحی و تجلاش  هسته
ای  برای رسی ن ایران به انجرژی هسجتجه

ای بومی را نزدیک به دو  بومی، دانش هسته
دهه است که به شاگردان خود آموزش داد. 
دبیر اندمن آاار و م اخر فرهن ی اسجتجان 

ای بومجی را از آاجار  فارس، انرژی هسته
ای خوانج  و بجیجان  مان گار شه ای هسته
کدای جهان به انج ازه  داشت: شای  در هیچ

کشور ما، دانشمجنج ان در گجمجنجامجی و 
کنن . دانشمنج ان و  م  ودیت زن گی نمی

ان یشمن انی که برای سربلن ی، سرافرازی، 
پیشرفت و آبادانی ایران همه زن گی خود را 

هجا را بجه ججان  ان  و سختجی وقف کرده
خجود خجاری در چشجم  ان ، خودبه پذیرفته

شان، نه  دشمنان بوده و هستن  و با شهادت
پذیرد، کجه  تنها راه، نا  و یادشان پایان نمی

ای دگرباره به ججوانجان سجرزمجیجن  ان یزه
 ده . می

گ تنی است در جنگ تج جمجیجلجی رژیجم 
صهیونیستی به ایران، بجا انج جیجزه تجرور 

ای و فرمان هان نظجامجی،  دانشمن ان هسته
دکتر فری ون عباسی دوانی، رئیس پیشیجن 

ای، نماین ه دور گذشته  سازمان انرژی هسته
مرد  کازرون در مدلس شورای اسلامی و 

ای دور پجیجشجیجن تجرور  تنها جانباز هسته
ای و عضو هیات عجلجمجی  دانشمن ان هسته

دانش اه، دکتر عب ال می  مینوچهر، رئیجس 
ای دانش اه شهی  بهشتی و  دانشک ه هسته

ای در بجخجش  ترین دانشمن  هسته برجسته
آموزش، دکتر سعی  برجی، مغر مجتج جکجر 

ای و عضجو هجیجات  طراحی نیروگاه هسته
علمی دانش اه مالک اشترو همچنین دکتجر 
سی  امیرحسین فقهی، رئیجس پجیجشجیجن 

ای و عضجو  پژوهش اه علو  و فنون هسته
هیات علمی دانش اه شهی  بهجشجتجی، بجه 

 شهادت رسی ن .

پیام مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی فارس در پی شهادت سرافرازانه 

 ای استان  تن از دانشمندان هسته ۴

شمار شهدای استان فارس 
درجنگ تحمیلی رژیم 

 نفر رسید ۱۲صهیونسیتی به 
 بسم رب الشهداء والصدیقین

شهادت زیباترین راه رسی ن به معبود است که 
شه ای گرانق ر ما با تأسی از سرور و مولایشان 
حضرت اباعب ا... )ع(، عزت، شرافت و سربلن ی را 

 سازن . برای خود و ملتشان جاودانه می
سردار سرلشکر شهی  دکترحاج فضل اله نو ری، از 
جمله شه ایی است که توانست با پیروی از مرا  و 
منش مولایش این افتخار را برای خود و امتش تا اب  

 جاودانه نمای .
این شهی  عزیز، نوجوانی و جوانی خود را در راه مبارزه 

شاهی و من وس پهلوی سپری کرد. با  با رژیم ستم
شروع جنگ ت میلی، وی به خیل عظیم بسیدیان و 
پاس اران انقلاب اسلامی پیوست و از همان ابت ا با 

های مختلف، سوسن رد، طریق  شرکت در عملیات
ها و  الق س، فتح المبین و بیت المق س، رشادت

ها و  های بی نظیری خلق کرد. اوج حماسه حماسه
المه ی  ۳۳های ایشان در لشکر همیشه پیروز  رشادت

های فدر، اارا... و  بود که خود از مؤسسین گردان
 ش . ی ان دریایی م سوب می

 ۳۳های فوق، در تیپ و لشکر علاوه بر عملیات
، خیبر، ب ر، ۲های وال در المه ی، در عملیات

، ۸، کربلای ۱، کربلای ۴، کربلای ۸وال در
هایش  ها و رشادت حماسه 1و بیت المق س 2۴وال در

درتاری  دفاع مق س به یادگار مان . پس از پایان 
جنگ ت میلی در معاونت عملیات لشکر همیشه پیروز 

فدر، معاونت عملیات ستاد مشترک سپاه، معاونت  2۴
عملیات ستاد فرمان هی کل قوا و معاونت عملیات 
 قرارگاه خاتم الانبیاء مرکزی، خ مت صادقانه نمود.

شهی  نو ری پس از عمری مداه ت و خ مت که 
گاهی بر اار جراحات ناشی از جنگ ت میلی و 

ی شهادت پیش رفته بود، سراندا   جانبازی تا مرحله
ترین دشمنان قسم خورده اسلا ،  به دست شقی

صهیونیسم غاصب و جنایتکار به فیض عظیم شهادت 
ی خود که شهادت و  نائل گشت و به آرزوی دیرینه

 پیوستن به همرزمان شهی ش بود، رسی .
ایندانب شهادت این اسوه صبر، مقاومت و ایثار 
شهرستان شهی پرور کازرون را به سرور و مولایمان 
آقا اما  زمان)ع(، امت شهی پرور، مرد  شهی پرور 
فارس وکازرون و همرزمان شهی  تبریک و تسلیت 

 نمایم. عرض می
از خ اون  متعال حشر با اولیاءا... برای ایشان و صبر و 

 اجر برای بازمان گان خواهان و خواستار .
 روحش شاد و یادش گرامی باد. 

 کاظم پدیدار

پیام تسلیت حاج کاظم 
پدیدار به مناسبت شهادت 

 اله نوذری سردار فضل


